
Herceghalomi
Hírmondó

XVI. évfolyam  9. szám	 INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP	 2014. szeptember

Önkormányzati választások

 Testületi ülés

2. oldal

a tartalomból

 Előadás a könyvtárban

3. oldal

Interjú
Jakobicz Eszterrel

5. oldal

Régiségek a víztoronyban

6. oldal

 Megújul a kápolna

7. oldal

 Önkormányzati
választások
8-18. oldal

Mező Imre Zsolt
grafikusművész



2

önkormányzati hírek

Dr. Szmodis Jenő ügyrendi javaslata, hogy az 
önkormányzat tulajdonáról és az önkormány-
zati vagyonnal való gazdálkodás egyes szabá-
lyairól szóló rendelet-módosítás megvitatása 
előtt zárt ülés tartására kerüljön sor a Bereax 
Bt. kérelmének tárgyában. A testület a javas-
latot elfogadta.

Egyebek

Elsőként Csizmadia Zsuzsa alpolgármester 
asszony kért szót. 
Azt kifogásolta, hogy a nyári napközis tábo-
rok megszavazását miért kellett sürgősséggel 
elvégezni, amikor már jó előre lehetett tudni, 
hogy az iskola végeztével a gyerekek szünidei 
elhelyezése sokak számára jelent gondot. Ki-
fogásolta továbbá, hogy a javaslatot nem tár-
gyalták a bizottságok. (Polgármester úr e kér-
désben adott írásbeli válaszát lásd a 3. oldalon 
a keretes írásban.)
Erdei László, a Pénzügyi Bizottság elnöke, 
valamint Morvai László képviselő hozzászólá-
sukban helyeselték a táborozás megtárgyalá-
sának módját az idő rövidsége miatt.
Makay István a Humán és Környezetvédelmi 
Bizottság elnöke hozzászólásában kifejtette, 
hogy egyetért a napközis táborok megszerve-
zésével, de szerencsésebb lett volna, ha még 
időben először a bizottság, majd csak azt kö-
vetően hagyja jóvá a testület a táborokat és a 
szükséges költségeket.

Makay István ezt követően megköszönte a 
játszótéren elkészült új padot, majd azt kér-
dezte, hogy a Bem utcában megtörtént-e az 
árok rendbetétele.
Erdősi László jelezte, hogy igen.
Ezután az Elnök úr a Hírmondó augusztusi 
számában a választásokról megjelent téves 
tájékoztatás körülményeiről beszélt. Elmond-
ta, hogy a Hírmondóban megjelent félretá-
jékoztatás, (a választópolgár 1 képviselő és 1 
polgármester ajánlóívét írhatja alá, hogy az 
ajánlása érvényes legyen), megtévesztő és 
félrevezető. Utalt arra, hogy már a testületi 
ülést megelőzően Galai Katalinnal együtt 
tiltakozásukat fejezték ki Jegyző úrnál, mivel 
szándékos félretájékoztatásnak ítélték a köz-
leményt, egy jegyző ilyen hibát nem követhet 
el – mondta Makay képviselő úr és azt kifogá-
solta, hogy a fekete színnel történő áthúzása 
a téves szövegnek az ígéret ellenére nem tör-
tént meg.
Jegyző úr válaszában elismerte a téves tájé-
koztatást, de határozottan kijelentette, hogy 
Ő ígéretet nem tett arra, hogy az említett 
szövegrészt fekete tollal kihúzatja az újság-
ban. Annyit ígért és azt meg is tette, hogy a 
helyreigazítást az interneten közzéteszi és a 

helyes szöveggel egy külön lap elhelyezéséről 
gondoskodik a Hírmondóban. 
 
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester asszony 
kért szót ismét. A Hírmondó júliusi és au-
gusztusi számában megjelent, polgármeste-
ri megszólalások megjelenését kifogásolta.
Majd a kápolna felújításával kapcsolatban 
adott tájékoztatást a munkálatok alakulásáról. 
Ezzel kapcsolatban az alpolgármester asszony 
szabadsága előtt egy előterjesztés tervezetet 
hagyott a hivatalban, amely dokumentum 
nem került a napirendek közé. Ezt a levelet 
most kiosztotta a jelenlévőknek.
Arról tájékoztatott, hogy jelenleg a kápolnában 
restaurátorok dolgoznak. A feltárás során előre 
nem látható költségek merültek fel, ezért való-
színűsíthető, hogy a megszavazott keretösszeg 
nem lesz elegendő a kápolna felújítására. Ezért 
egy új keretösszeg megszavazását kérte a Kép-
viselő-testülettől.
Hunya Krisztina képviselő megkérdezte, 
hogy miért nem került be ez a téma a napi-
rendek közé.
Dr. Kovács Judit referens válaszolt a kérdés-
re. Polgármester úr kérése szerint a Pénzügyi 
Bizottság szeptember 15-ei, rendkívüli ülésén 
tárgyalja ezt az előterjesztést.
Erdősi László hozzászólásában azt említette, 
hogy nem érti, miért nem megy a munka gör-
dülékenyebben. A kivitelezés nem volt meg-
felelően előkészítve.
Az alpolgármester asszony 10 millió forint 
újabb keretösszeg megszavazását kérte. 
Erdei László, a Pénzügyi Bizottság elnöke leg-
feljebb négymilliós forintos költségemelke-
dést tartott elképzelhetőnek. 
Csizmadia Zsuzsa alpolgármester asszony ismé-
telt hozzászólásában módosította eredeti, 10 mil-
lió forintra vonatkozó indítványát, és 7 millió fo-
rintos keretösszeg-emelés megszavazását kérte.
A Képviselő-testület 4 igen, 1 nem és 1 tartóz-
kodással további 7 millió forint keretösszeget 
szavazott meg a kápolna felújítására.

Ezután zárt ülésen tárgyalták a képviselők a 
Bereax Bt. kérelmét valamint megválasztot-
ták a Helyi Választási Bizottság tagjait.
Rövid szünet után ismét nyílt ülésen folytató-
dott az ülés.

ÖNKORMÁNYZAT TULAJDONÁRÓL
ÉS AZ ÖNKORMÁNYZATI VAGYONNAL VALÓ 
GAZDÁLKODÁS EGYES SZABÁLYAIRÓL
SZÓLÓ RENDELET-MÓDOSÍTÁSÁNAK
ELFOGADÁSA
Előadó: dr. Szmodis Jenő jegyző
A rendelet felülvizsgálata kapcsán a Pest 
Megyei Kormányhivatal a vagyonkezelői jo-

Összefoglaló a Képviselő-testület 2014. augusztus 26-i 
rendkívüli üléséről
Erdősi László polgármester megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy a testület egy kivétellel jelen van, így az ülés határozatképes.
A napirendi pontokat a testület egyhangúlag elfogadta.

FELSŐOKTATÁSI ÖSZTÖNDÍJBAN RÉSZESÜ-
LŐK BESZÁMOLÓJA A 2013/2014-ES TANÉV 
II. FÉLÉVÉBEN VÉGZETT MUNKÁJUKRÓL
A 2013/2014-es tanév II. félévében Berki Fru-
zsina, Egedi Erika, Kulcsár Szilvia, Bereczki 
Dorottya részére személyenként 15.000 forint, 
Dula Marina, Miklós Gergely, Szendrei Bence 
részére személyenként 10.000 forint, és Végh 
András részére havi 5.000 forint összegű ösz-
töndíjat állapított meg a Képviselő-testület.
A képviselő-testülete 6 igen szavazattal úgy 
döntött, hogy a felsorolt tanulók munkájáról 
szóló beszámolókat elfogadja.

A 2014/15-ÖS TANÉVI FELSŐOKTATÁSI
ÖSZTÖNDÍJ-PÁLYÁZATAINAK ELBÍRÁLÁSA
A felsőoktatási ösztöndíj pályázati felhívásra 
a 2014. augusztus 15-i határidőig az alábbi 
herceghalomi fiatalok nyújtották be pályáza-
tukat:
Bereczki Dorottya
(ELTE Állam- és Jogtudományi Kar, jogász
II. évfolyam)
Dula Marina
(Eötvös Loránd Tudományegyetem –
Bölcsészettudományi Kar Informatikus Könyv-
táros Szak – mesterképzés I. évfolyam)
Farkas Tamás
(Budapesti Gazdasági Főiskola – Kereskedel-
mi, Vendéglátóipari és Idegenforgalmi Kar, 
Kereskedelem és marketing Szak I. évfolyam)
Féderer Krisztina
(Semmelweis Egyetem Általános Orvostudo-
mányi Kar) 
Kulcsár Szilvia
(Testnevelési Egyetem Rekreáció szervezés és 
egészségfejlesztési Kar) 
Miklós Gergely
(Semmelweis Egyetem Általános Orvostudo-
mányi Kar Általános Orvos Szak III. évfolyam).
A 4/2009.(II.10.) sz. önkormányzati rendelet, 
mely a felsőfokú oktatási intézményben tanuló 
herceghalomi fiatalok részére nyújtandó ösztön-
díj alapításáról szól, úgy rendelkezik, hogy a pá-
lyázók részére havonként a 5.000 forint és 15.000 
forint közötti összeget állapíthat meg a Képvise-
lő-testület a pályázatuk elfogadása esetén.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 5 igen és 1 nem szavazat-
tal úgy határozott, hogy nevezettek pályáza-
tait elfogadják és részükre 2014. szeptember 
1-től egyöntetűen 15 000 forint ösztöndíjat 
állapítanak meg.
A testület felkéri Dr. Szmodis Jenő jegyzőt, 
hogy az ösztöndíj folyósításáról szóló szerző-
dést a támogatást elnyert fiatalokkal 2014. 
szeptember 15-ig készítse el. A pályázók mun-
káját a Képviselő-testület 2015 januárjában 
ellenőrzi.
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ki azt a szabályozást, amely megfogalmazza 
az önkormányzatiság alapelvét. A helyi önkor-
mányzás a választópolgárok közösségét érintő 
helyi közügyek önálló, demokratikus intézése, 
a helyi közhatalomnak a lakosság érdekében 
való gyakorlása. 
Magyarországon 1990-ben váltotta fel a tanácsi 
rendszert az önkormányzatok rendszere. 
Eleinte sok aggály merült fel az önkormányza-
tokkal kapcsolatban, de mára már tisztázódtak 
ezek a kérdések, és az önkormányzatiság intéz-
ménye megerősödött. 

Az Alkotmánybíróság az első időkben jobban 
belefolyt az önkormányzatok szabályozásába. 
Mára ez lényegesen csökkent, és a helyi ön-
kormányzatokat alkotmányos autonómia illeti 
meg. A helyi rendeleteknek meg kell felelniük 
az alkotmány szabályozásának, illetve az alkot-
mány nem korlátozhatja a helyi önkormányza-
tok autonómiáját. 
Az önkormányzatok működésével kapcsolat-
ban professzor úr kitért a képviselő-testületek 
feladataira. Ezzel kapcsolatban azt elemezte, 
mit jelent, ha egy képviselő-testület működés-
képtelenné válik. Szerencsére – mint mondta – 
kevés ilyen történt eddig. Az ilyen esetekre az 
Alaptörvény szolgál irányadással, illetve az Ön-
kormányzati törvény részletesen rendelkezik, 
hogyan kell eljárni ebben a kérdésben. 
Kitért arra is, hogy az önkormányzatiság és a 
központi hatalom viszonya egy új dimenzióval 
bővült. E kérdéskörben merült fel a szubszidia-
ritás elve. Az európai szintű döntéshozatal tette 
szükségessé ennek az elvnek a kimondását.

A szubszidiaritás lehetővé teszi többek között 
annak meghatározását, hogy mikor tartozik 
az EU hatáskörébe a jogalkotás, és hozzájárul 
ahhoz, hogy a döntések meghozatalára az ál-
lampolgárokhoz lehető legközelebbi szinten 
kerüljön sor.
A szubszidiaritás elve az európai szintű döntés-
hozatal szempontjából szintén lényeges másik 
két elv, a hatáskör-átruházás elve és az arányos-
ság elve mellett szerepel.
Érdekes, hogy a szubszidiaritás elve egyházi 
törekvésekből került be a társadalmi életbe. Az 
elvet az 1891-ben megjelent Pápai Enciklopé-
dia tartalmazza. 
A civil szférára rátérve professzor úr lényegként 
említette, az állam és a helyi társadalom szét-
válását. A civil társadalom hazánkban gyenge. 
A szocialista rendszer teljesen szétzilálta a civil 
szférát. 
Manapság is jellemző, hogy az állam egyre 
inkább ellenőrzése alá kívánja vonni a civilek 
működését. Ennek oka a profitorientált és a 
nonprofit civil szervezetek közti egyre nehe-
zebben követhető különbség, illetve nemzet-
közi szinten gyakran a terrorizmus elleni harc 
szerepel hivatkozási alapként a civilek vissza-
szorításában. 
Az előadás végén többen is hozzászóltak az 
elhangzottakhoz kérdéseket intéztek Paczolay 
elnök úrhoz.
Tanulságos, érdekes társadalomtudományi elő-
adásnak lehettek tanúi, akik meghallgatták az 
előadást.

Annyian gyűltek össze a könyvtárban, hogy ke-
vés volt a szék, így többen már csak állva hall-
gathatták az Alkotmánybíróság elnökének elő-
adását, mely a jogállamiság, önkormányzatiság 
és civil társadalom témakört ölelte át.
Paczolay Péter magyar jogtudós, politológus, 
egyetemi tanár. Kutatási területe a politika-
elmélet története és az összehasonlító alkot-
mánytan.
Előadását történelmi visszatekintéssel kezd-
te. A demokráciáról szólva azt említette, hogy 
Európában a görög és római demokrácia min-
ta terjedt el. A XX. századra ez a demokratikus 
rendszer, – a közvetlen demokrácia – túlhala-
dottá vált és kialakult a képviseleti demokrá-
cia, amely a mai napig tartja magát nemcsak 
hazánkban, de Európa, sőt a világ sok orszá-
gában. A képviseleti demokrácia lényegéről 
professzor úr azt említette, hogy gyakorlatilag 
csak a választások idején gyakorolhatja a nép 
demokratikus jogait, azt követően már a meg-
választottak képviselik a nép akaratát. Ezért az-
tán kardinális kérdéssé vált a központi hatalom 
és a helyi hatalom kapcsolata.
Vannak a világban olyan államok, ahol a meg-
választott képviselők illetve egyes tisztségvi-
selők visszahívhatók. Ilyen például az USA és 
Oroszország. Ezzel az ottani törvényhozás a 
korrupciót kívánta megakadályozni. Érdekes-
ségképpen említette, hogy több országban a 
rendőrség vezetőit, a serifet is választják.
Az önkormányzatiság lényegében a demokrá-
cia megerősítését jelenti. Ezt az Európai Unió is 
kifejezésre juttatta. Az Európai Tanács dolgozta 

Szeptember 10-én számosan voltak kíváncsiak Paczolay Péter professzor úr előadására, a Herceghalomi 
Könyvtárban, ahová neves vendégünk a Herceghalmi Civil Akadémia meghívására érkezett.

gok szabályozásának pontosítását kezdemé-
nyezte. A rendelet általános jelleggel szabá-
lyozta a vagyonkezelés tárgykörébe tartozó 
kérdéseket, azzal a céllal, hogy egy későbbi 
vagyonkezelői jog létesítésének esetére is 
lehetőséget biztosítson. A Kormányhivatal 
hiányolta, azokat a konkrét vagyonelemeket, 
amelyre vagyonkezelői jogot kívánunk létesí-
teni, továbbá a rendelet nem tért ki az áten-
gedés szabályaira sem. Tekintettel arra, hogy 
vagyonkezelői jog átruházására nem került 
sor, és ez a közeljövőben sem várható, indo-
kolt hatályon kívül helyezni a vagyonkezelés-
re vonatkozó szakaszokat. A rendelet-módosí-
tás háromirányú módosításra tesz javaslatot: a 
vagyonkezelés szabályozására vonatkozó sza-
kaszok hatályon kívül helyezésére, a közszol-

gáltatásban nélkülözhető vagyontárgyak egy 
éven túli bérbeadásának, hasznosításának 
testületi engedélyhez kötésére, valamint helyi 
közösségi érdekből a Herceghalomban mű-
ködő vállalkozások részére kétmillió forint, de 
költségvetési évenként összesen legfeljebb 
ötmillió forint erejéig adható kamatmentes 
kölcsön nyújtásának lehetővé tételére legfel-
jebb 6 hónapos fizetési határidővel.
Herceghalom Község Önkormányzatának 
Képviselő-testülete az önkormányzati va-
gyonnal való gazdálkodás egyes szabályairól 
szóló 15/2013.(IX.30.) számú rendelet módo-
sítását 6 igen szavazattal elfogadta. 
Több napirendi pont és hozzászólás nem lévén 
Erdősi László polgármester az ülést bezárta.

Szabó György

Csizmadia Zsuzsa alpolgármester
asszonynak
Az augusztusi testületi ülésen Ön kifogásolta, 
hogy júniusban a nyári tábor hárommilliós 
keretösszegét nem tárgyalták a bizottságok. 
Szavazatának leadása előtt nem hiányolta a 
bizottsági tárgyalást, ám ugyanezen az au-
gusztusi ülésen előzetes bizottsági vélemény 
nélkül javasolta megemelni a temetőkápolna 
felújításának keretösszegét az eredeti hétről 
tizenhét millió forintra.

Felajánlását a felújítás további koordinálására 
köszönöm, de a kiadások alakulását a további-
akban is szigorúan ellenőrizni fogom.

Erdősi László polgármester

Paczolay Péter az alkotmánybíróság elnöke 
volt vendégünk
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Szeptember 1-én reggel ismét gyermek zsivajtól volt hangos iskolánk. Évnyitóra gyülekeztek a gyerekek, tanárok és szülők. A most első osztály-
ba beiratkozott kisdiákokat szüleik, nagyszüleik is elkísérték. A megnyitóünnepségen megjelent Erdősi László polgármester, Csizmadia Zsuzsa 
alpolgármester, Dr. Szmodis Jenő jegyző, Cserkuti Julianna a Herceghalom Gyermekeiért Alapítvány elnöke, Varga Tóth Csaba óvodavezető és 
Lányi István, aki ebben a tanévben is 26 negyedik osztályos diáknak névre szólóan adta át a Szentírást. 
Horváthné Gacsályi Marianna intézményvezető tanévnyitó beszédét így kezdte: „Tanévet kezdeni ünnep. Életünk hétköznapjait az ünnepek teszik 
emlékezetes pillanatokká. S az ünnep különleges: a szép ruha, az új iskolatáska, a találkozás öröme a régen látott iskolatársakkal, a szépen kidíszített 
osztály, az új tanulók, a jövővel kapcsolatos elvárások, kíváncsiság, félelmek – ez mind, mind különleges és egyszeri.” Majd az elsősöket köszöntötte. 
Külön szólt a nyolcadikosokhoz, beszélt a tantestületben bekövetkezett változásokról, majd a szülőkhöz szólt: „Külön köszöntöm azokat a szülőket, 
akik most először állnak gyermekükért aggódva, féltve iskolába lépésük küszöbén. Bízzanak bennünk, tanítókban, tanárokban, hogy jó döntés volt, 
hogy ránk bízták gyermeküket. Segíteni akaró barátokat lássanak pedagógusainkban, mert közös a célunk, s abban is közösek vagyunk, hogy szeretjük 
a gyerekeket, és nekik a legjobbat akarjuk. „
Az iskola igazgatónője végezetül a megnyitotta a 2014–2015-ös tanévet.

Szeptember 1-én elkezdődött a 2014–2015. tanév Herceghalomban

„Visszatekintő, előrenéző”
Közel egy éve kaptam meg kinevezésemet a Herceg-
halmi Általános Iskola vezetésére. Nagy lendülettel 
vágtam neki az iskola jövőjét befolyásoló tervek alko-
tására, majd megvalósítására, mellyel szeretném, ha a 
mi iskolánk innovációval kiemelkedne a környékbeli 
iskolák közül, s elérné azt, hogy ide járni érdem legyen, 
s ne kötelesség.
Az évszázados múlt számunkra az alapokat, az erkölcsi 
tartást, a folyamatos felemelkedéshez szükséges biz-
tos hátteret adja. Iskolánkban a hagyomány és a mo-
dernitás egyszerre kap helyet, mert ami igazán értékes 
annak múltja és jövője is van.
A tanévkezdés, azért fontos az intézmény életében, 
mert elkerülhetetlenné teszi a számadás készítését, 
megállásra késztetnek, cselekedeteink, tevékenysé-
günk értékelésére, újragondolásra sarkallnak. Így van 
ezzel a Herceghalmi Általános Iskola vezetése, tantes-
tülete is. 
Az elmúlt tanévben elkezdtünk egy folyamatot, mel�-
lyel az értékalapú és egyben innovatív oktatás megva-
lósítására törekedtünk.
A tanév során arra törekedtem, hogy iskolánk infra-
struktúráját javítsam. Minden lehetőséget kihasznál-
tam, hogy fejlesztésekkel javítsam a nevelés-oktatás 
körülményeit. Fontos számomra, hogy aki belép az 
iskolába, érezze az igényes környezet kialakítását:
•  Az aulában kivetítőn tájékozódhatnak a kedves szü-
lők iskolánk mindennapi életéről.
•  Szelektív hulladékgyűjtő kihelyezésével a környezet-
tudatos magatartásra hívjuk fel a figyelmet. 
•  A 8-as teremben elhelyezett projektor az oktatás 
módszertani eszközeit bővíti.
•  A tetőtérben kialakított művészeti szaktanterem a 
felső tagozatos rajz és technika órák új színtere, a ta-
nulók képzőművészeti alkotásai sokkal színvonalasab-
bak, különböző technikákat alkalmaznak, melyeket a 
folyosón elhelyezett galéria mutat be.
•  Az önkormányzat támogatásával a második félév-
ben udvari játszóteret alakítottunk ki, mellyel a gyere-
kek kinti játékterét szélesítettük. 
•  Kialakítottuk a büszkeségfalat, melyen méltó helyet 
kaptak iskolánkban 8 évig kitűnő tanulmányi ered-
ményt elért tanulóink. 
•  Kötelező szaktantárgyi eszközrendszerünket 
bővítettük:kölyök atlétikai sporteszközökkel, fejlesztő 
játékokkal,fizikai állapotmérő eszközökkel, biztonsá-
gos iskolaprogram eszközkészlettel, valamint hang-
szerekkel.
•  A tanévzáró, tanévnyitó ünnepségeken tanulóink 
már az új iskolai logóval ellátott iskolai nyakkendőben 
vonultak fel, viselésével büszkén vállalták iskolánk kö-
zösségéhez tartozásukat. 
•  Térfigyelő kamerák felhelyezésével iskolánk bizton-
sági rendszere erősödött.   

A fejlesztésekhez támogatást biztosítottak intéz-
ményünk kiváló partnerei. (Herceghalom Község 
Önkormányzata, KLIK, Herceghalom Gyermekeiért 
Alapítvány, Szülői Szervezet, DÖK, magánszemélyek). 
A kapcsolattartás szolgálja a nélkülözhetetlen együtt-
működés hatékonyságát, másrészt alakítja az intéz-
ményről kialakult képet. 
Egy iskola akkor jó, ha hordoz magában általános és 
csak önmagára jellemző értékeket. 
Ha kialakítja saját arculatát. Közösséget formál, alakít. 
Ez nem csak külsőségekben, hanem belső értékekben 
is megjelenik.
•  A Nemzeti Tehetségprogram által kiírt pályázat 
kapcsán kidolgoztuk a Tehetség Herceghalom-iskolai 
tehetséggondozó programot, mely nagyon fontos 
mérföldkő iskolánk életében. Célunk, hogy minden 
gyermek adottságainak, képességeinek, érdeklődési 
körének megfelelő képzést kapjon.
•  Bevezettük nyolcadikosok háromnegyed éves vizs-
gáját, mellyel középiskolai tanulmányaikat készítjük 
elő.
•  Kiszélesítettük művészeti oktatásunkat a képzőmű-
vészet területeivel (tűzzománc és kerámia szakköröket 
vezettünk be).
•  Nyelvoktatásunk megerősítésére felkészült szakta-
nárokat alkalmazunk, 4. osztálytól 2 idegen nyelvet 
tanulhatnak tanulóink. Tanulóinkkal aktívan részt 
vettünk Mehrstetteni testvérvárosunk jubileumi ün-
nepségén. 
•  Két évfolyamon szerveztünk helyben úszásoktatást 
a mindennapi testnevelés keretében.
•  Hagyományos iskolai programjaink, ünnepélyeink 
előkészítettek, színvonalasak voltak, melyek színesítet-
ték iskolánk életét, tanulóink értékrendjét gazdagítot-
ták, kulturális programjaikat bővítették.
•  Iskolánk tárgyi értékeinek, évszázados múltjának 
megőrzésére alakítottuk ki az állandó Iskolatörténeti 
kiállítást az iskola falain belül.
•  Zökkenőmentes beiskolázás segítésére bevezettük a 
Gólyanapot, mellyel a Gergely-járás mellett az óvodá-
sok iskolavárását könnyítjük meg.
•  Egészségnevelési programunk részeként részt ve-
szünk az iskolagyümölcs és az iskolatej programokban.
A nevelőtestületről elmondható a nyitottság, lelkiis-
meretes munkavégzés, kiváló szakmai felkészültség, jó 
együttműködési képesség, mely garanciát jelenthet az 
iskola jó színvonalú szakmai életére.
Az, hogy eredményes volt a tanév azt szülői vissza-
jelzések, tanulói, tanári elégedettségek, elért ered-
ményeink igazolják: /bővebben iskolai honlapunkon 
olvashatnak erről/
•  Kimagasló kompetenciamérés eredményeink: A 
2013 évi mérési mutatók szerint, intézményünk kiváló 
eredményeket ért el úgy matematika, mint szövegér-

tés területén. Országos átlagon felül teljesítettek a 6. és 
a 8. évfolyam tanulói minden mért szakterületen
•  Továbbtanulási mutatóink: Nyolcadikos felvételiző-
ink közül 6-an gimnáziumban, 10-en szakközépiskolá-
ban, 3-an szakiskolában tanulnak tovább. 80 %-ukat az 
általuk választott első helyre vették fel.
•  Tanulóink kiváló versenyeredményeket értek el szak-
tárgyi (matematika, magyar nyelv és irodalom) vala-
mint sportversenyeken (fittnes, kempo, úszás) 
•  Tanév végi tanulmányi eredmények azt mutatják, 
hogy pedagógusaink mindent megtesznek azért, 
hogy tanulóink képességeikhez mérten a legjobb 
eredményre törekedjenek. Az iskola tanulmányi átlaga 
4.4
•  Nyertes pályázataink: 
3 napos Zánkai Erzsébet táboron vehetett részt isko-
lánk minden diákja, tanára
környezettudatos nevelésünknek, szemléletünknek 
köszönhetően ismét megnyertük az ÖKOISKOLAI cí-
met 2015–2017 időszakra
nyertes „Határtalanul!” pályázatunknak köszönhetően 
7. osztályosaink 4 napos Szerbiai kiránduláson vesznek 
részt a tanévben
Büszkeséggel tölt el, hogy a 2014/2015-ös tanévben 
iskolánk történetében először 193 tanuló, köztük 27 
első osztályos kezdi meg tanulmányait a Herceghalmi 
Általános Iskolában. 
Új tanév is bővelkedik új kihívásokkal:
•  Fontos számunkra az egyenlő esélyek megteremté-
se. Ennek érdekében a felzárkóztatás, fejlesztés mellett 
kiemelt feladatunk a tanévben a tehetséggondozás. 
Cél, hogy itt helyben, lehetőségeinkhez mérten a leg-
sokoldalúbb irányban, legtöbb területet lefedve biz-
tosítsuk tanulóink fejlesztését, pallérozzuk elméjüket. 
•  Sokszínű délutáni foglalkozásaink új lehetőségeket 
nyújtanak tanulóinknak, hogy minél több területen 
kipróbálhassák magukat, ezzel fejlesztve személyisé-
güket, segítve énképük kialakítását, közösségi életre 
nevelést.
•  A tanévtől megújul zenei oktatásunk: a „Zene az 
kell”– műhelyünkben a hangszeres képzés mellett, a 
néptánc tanszak is helyt kap új tanszakvezetőkkel.
•  Pedagógiailag, szakmailag fejlesztjük iskolánkat, de 
ehhez nagy szükség lenne szaktantárgyi eszközkészle-
tünk, továbbá informatikai gépparkunk fejlesztésére.
•  Férőhelyünk szempontjából 100%-os kihasználtsá-
gon működünk, a következő tanévben két első osztály 
indításához iskolaépületünk tantermekkel való bővíté-
se elengedhetetlen, melyhez nagyban számítunk az 
önkormányzat támogatására.
A jövő iskolája nem egy hely ahová tartunk, azt mi 
hozzuk létre.

Horváthné Gacsályi Marianna intézményvezető
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Legelőször szeretném megköszönni a lehetősé-
get, hogy kórusommal éppen állami ünnepün-
kön léphettem Herceghalom polgárai elé. Való-
di öröm volt számomra, hogy az előadásunkat 
ilyen nagy érdeklődés és szeretet kísérte – kezdi 
a beszélgetést a művésznő. 

Mióta foglalkozik zenével?
Már több mint másfél évtizede. Kezdetben a 
zongoraművészet vonzott, számos hazai, és 
nemzetközi zongoraversenyen dobogós helye-
zést értem el.  A középiskolát az ún. „konziban”, 
a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és 
Gimnáziumban végeztem, mely a Liszt Ferenc 
Zeneművészeti Egyetem Gyakorlóiskolája. Mind 
a középiskolai oktatás ideje alatt, mind pedig ezt 
követően folyamatosan énektanárok segítségé-
vel képeztem a hangomat, akik közül nagyon 

Könyvtári hírek
VERSENY
Szeptembertől információkereső ver-
seny indul a könyvtárban.
A verseny kötetlen, könyvtári szabad-
idős tevékenység. Minden hónapban 

készül egy kérdéssor. A kérdésekre a könyvtárban található lexiko-
nok, adattárak, enciklopédiák megadják a választ.
A feladatokat bármikor megoldhatjátok, amikor időtök van rá. (Tőlem 
segítséget is kaphattok a feladatok megoldásához!)
A névvel és osztállyal ellátott kitöltött lapot bármikor bedobhatjátok 
a megoldások dobozába. A legtöbb helyes választ adók havonta és 
év végén ajándékot kapnak!
Sikeres keresgélést kíván:

Márta néni

MIÉRT TETSZETT?
Jack London: Ádám előtt 

„A vadon szava” (egy másik Jack London könyv) után úgy éreztem, 
hogy még olvasnom kell tőle. Kedves könyvtárosunk az Ádám előttet 
ajánlotta, ami jó döntésnek bizonyult.
Ez a könyv teli van kalanddal, játékkal, harcokkal és még a szerelem 
kis csiráit is megtapasztaljuk benne, vagyis olyan könyv, ami letehe-
tetlen. A történet a messzi régmúlt időkben játszódik, ahol még a 
vadállatok vadásznak az emberekre és nem fordítva. Az emberek 

sokat köszönhetek többek között a Magyar Ál-
lami Operaház korábbi énekesének Hormai Jó-
zsefnek is.  

Meglepetés volt, hogy a beharangozóval 
szemben egy kis kórussal lépett fel.
A LOVE kórust három éve vezetem, s ők ajánlot-
ták fel, hogy herceghalmi bemutatkozásomkor 
segítségemre legyenek. A kórusvezetés mellett 
egyébként saját dalokat írok, továbbá magán 
énekoktatással is foglalkozom, de a festészet is 
nagyon érdekel. 

Ez jelenti azt is, hogy esetleg érdeklődés esetén 
községünkben is vállalna ének oktatást?
Természetesen. Ha vannak Herceghalomban 
olyan gyerekek, vagy akár felnőttek is, akik szí-
vesen tanulnának énekelni, készséggel állok 

rendelkezésükre. Keressenek meg egy előzetes 
meghallgatásra – amely díjtalan – aztán közösen 
eldöntjük a továbbiakat.

Telefonon lehetséges?
Igen a 06 20 230 4949 számon.

Hogy érzi magát községünkben?
Számomra is nagyon fontos, hogy nyugodt, 
rendezett környezetben dolgozhassak, és él-
hessem mindennapjaimat. Ezt Herceghalomban 
maradéktalanul megtaláltam. Még csak négy 
hónapja élek itt párommal, de már első pillanat-
ban lenyűgöztek a település gyönyörű parkjai, a 
kiemelkedően felszerelt játszótér, a lakosok ba-
rátságossága, a közbiztonság magas színvona-
la. Herceghalom otthonos, inspiráló környezet, 
gondos kezekben, olyan község, ahol minden 
napomat örömmel töltöm.

Mik a tervei a közeli jövőre?
Október folyamán egy másfél, két órás koncer-
tet szeretnék adni a községben, ahol hallhatóak 
lesznek saját dalaim, illetve ismert magyar és 
külföldi előadók slágerei is, így Cserháti Zsuzsa, 
Kovács Katalin, Celine Dion, Beyonce, Christina 
Aguilera. Addig is, amennyiben megtisztel-
nek érdeklődésükkel, megtalálhatnak a neten 
is, hivatalos oldalamon, mely a https://www.
facebook.com/JakobiczEszterhivatalosoldala cí-
men érhető el. És ha bárki kedvet érez az énekta-
nuláshoz, örömmel állok rendelkezésére. 

Köszönöm válaszait.

szinte tehetetlenek, lévén hogy nem tudnak beszélni egymással és 
így nem képesek a kooperációra. Nem marad más lehetőségük, mint 
a menekvés a fákra, a fészkekbe, a barlangokba.
Van, ami mégis összeköti őket: a közös törzsi tánc és éneklés. De va-
jon ez elég-e ahhoz, hogy visszaverjék a Tűz Népének támadását? És 
vajon sikerül-e háziasítaniuk a vadkutyákat? 

Nagy Csongor

OKTÓBERTŐL ÚJRA
ÉVES VERSENY A KÖNYVTÁRBAN!

Minden hónapban, a verseny 
során a résztvevőknek egy-
egy könyvvel, mesével, vers-
sel, irodalommal kapcsolatos 
lovagi próbát kell kiállniuk.
(Lesz ezek közt meseírás, bar-
kácsolás, verstanulás, vetél-
kedő, feladatlap, kincskere-
sés és mindenféle izga-
lom…)
LEGYÉL TE IS
HÉTPRÓBÁS
LOVAG!
2. osztályos kortól 5. osztá-
lyosig várjuk a jelentkezése-
teket!

Herceghalom inspiráló környezet
Interjú Jakobicz Eszter énekművésszel
Az augusztus 20-ai nagysikerű bemutatkozása után sokan érdeklődtek a Hírmondónál Jakobicz Eszter énekművész felől. Örömmel mu-
tatom be tehát a községünkben élő fiatal művészt.
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Szeptember 1-én megnyitottuk a Picimackó játszóházat, a babáknak 
és mamáknak. Most a rossz idő közeledtével egy kis kuckót kínálunk 
a felhőtlen játékhoz, a jó ízű beszélgetésekhez. Szeretnénk segítséget 
adni a babák harmonikus fejlődéséhez, tanácsadásokat, szakkönyvköl-
csönzést, fórumokat, szakemberek meghívását tervezzük.

Logopédus heti rendszerességgel foglalkozik a gyermekekkel, angol 
tanár keddenként minden korosztálynak kínál programot, a babás-
mamás foglalkozásoktól az ovis, iskolás és a felnőtt korosztálynak is. 
Mozgásfejlesztőnk a közös játékokhoz, a különböző korosztályok meg-
felelő mozgás fejlettségében nyújt segítséget.
Várunk mindenkit nagy szeretettel!!
A játszóház nyitva naponta 9–11 délután 15–18-ig
Cím: Herceghalom, Sándor Móric tér 5. 
Telefon: 06 70 776 7757 illetve 06 23 385 262

HANG-REND legyen minden gyermek szájában!
Ez azt jelenti, hogy ne legyen „pösze”, ne hadarjon, ne dadogjon, és 
legyen annyi hasznos és használatos szó a gyermeki elmében, amivel 
elgyönyörködtetheti hallgatóit, legyen gazdag a szókincse.

Ennek érdekében indítjuk el egyéni, és csoportos beszédfoglalkozá-
sainkat az Alternatív Terápiás Központ keretében és helyszínén 2053. 
Herceghalom, Sándor Móricz tér 5. (06 23 385 262) ahol a beszédprob-
lémák megoldásától a művészi beszéd elsajátításáig haladunk.
Három korcsoportot indítunk:
1,  Óvodás korúak részére
2,  Alsó és felső tagozatos korúak számára
3,  Középiskolásoknak, akiknek a tisztán csengő érthető beszéd a to-
vábbtanuláshoz és a munkahely megtalálásához is elengedhetetlen.
Az egyéni foglalkozásokat időpont egyeztetés alapján, a csoportokat 
szombaton délelőtt tartjuk.
A foglalkozásokat Tóth Erika Katalin logopédus tartja, akinek
„Ez a beszéd” című könyve feltárja a problémák hátterét is.
Bejelentkezés: ovisulinet@gmail.com vagy 06 70 228 8764 

Világszerte alkalmazzák a természetes nyelvtanulás és nyelvelsajátítás 
módszerét, amit egy kisgyermekes anyuka, gyakorló nyelvtanár ötlete 
és tapasztalatai alapján dolgoztak ki. A hatékony, intenzív, mégis játé-
kosan könnyed és szerethető gyerek-nyelvoktatás növeli a gyerekek 
önbecsülését, miközben közösségben, életkorukhoz illeszkedő prog-
ram révén könnyedén sajátítanak el nyelveket, és ismernek meg más 
kultúrákat.

A játékos foglalkozások, táborok, az interaktív és online nyelvtanulás, 
beszédközpontú órákkal egészül ki, miközben színes és életszerű mó-
dozataival a Kids Clubban állandó a sikerélmény. Angol, német, francia 
vagy spanyol, a titok nyitja ugyanaz: a gyerekek, fiatalok a korosztályuk-
hoz illő keretek, foglalkozások között, intenzíven, mégis könnyedén, 
gyorsan és hatékonyan tanulják meg az idegen nyelvet.
A csodák és nagyszerű módszerek sokszor a leghétköznapibb helyze-
tekből fakadnak. Így történt ez az LCF Kids Club ötletével és kifejlesz-
tésével is. És a varázslat azóta is a világ számos gyermek-nyelvoktatási 
Kids Clubjában tart, hiszen a játékos, természetes, közösségi élmény 
részeként válik természetessé az új nyelv elsajátítása. 

Csodák a víztoronyban
Szeptember végéig látogatható még a her-
ceghalmi víztoronyban az a régiség kiállí-
tás, melyet Rácz Ferenc herceghalmi lakos 
hívott életre. Akik szeretik a régiségeket, 
okvetlen nézzék meg. 150 éves szekrénytől 
a régmúlt idők gyáraiban használt blokkoló 

órán keresztül, számtalan régiség látható. 
Többek között egy Danuvia motorkerékpár 
is és egy 92 éves sportújság, mely arról tá-
jékoztat, hogy negyvenezer néző előtt az 
MTK 2:1-re legyőzte az FTC-t. A felsorolás 
helyett álljon itt pár fotó a kiállításról.
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A volt második osztály
elbúcsúzott Marika nénitől

Augusztus 31-én délután az új ifjúsági házban gyülekeztek a volt má-
sodik osztályos gyerekek és szüleik. Mindenki eljött, hiszen az osztály, 
nagyon kedves tanítójától búcsúzott, Czinege Jánosnétól, Marika né-
nitől, aki nyugdíjazása miatt kellett, hogy – mint mondta – akaratától 
függetlenül abbahagyni a tanítást. Marika és a szülők is szerették volna, 
ha az osztályt végig tudta volna kísérni a felső tagozatig. A gyerekek rö-
vid kis megható műsorral kedveskedtek szeretett tanító nénijüknek és 
egy kis emléket is készítettek, egy albumot, melybe minden diák rajzolt 
valamit. Nagyon boldog nyugdíjas éveket kívánunk Marikának.

MUNKÁLATOK HERCEGHALOMBAN
Folyik a temetői kápolna felújítása

A Képviselő-testület határozata alapján két hónapja elkezdődtek a 
kápolna helyreállítási munkálatai. Jelenleg is a freskók feltárását végzi 
két restaurátor, de emellett a külső felújítási munkák tervezése és szer-
vezése is folyamatban van. Elődeink „jó munkát végeztek”, – ha azt a 
rombolást annak lehet nevezni, – aminek célja a freskók eltüntetése 
volt. Sok munka van még hátra – mondják a restaurátorok, akik mil-
liméterenként kapargatják le a meszet és tárják fel az alatta lévő fal-
festményeket, freskókat. Mint mondják, a kápolna nagyon szép lesz, 
visszaállítható az eredeti állapot, de sok helyen a freskókat hozzá kell 
majd igazítani a feltárt eredetihez. A restaurátorok bizakodóak, a kül-
ső (hozzá nem értő) szemlélődő még sokára teszi azt az időt, amikor 
a „csoda” megtörténik. Az biztos, hogy a helyreállítással Herceghalom 
olyan műemlékkel gazdagodik, mely méltán neves jelképévé válhat a 
településnek.  „Ilyen jellegű, ilyen díszítésű temetői kápolna nincs az or-
szágban máshol” – mondják a restaurátor szakemberek.

A végéhez közelednek az útfelújítások

Mint ismeretes Herceghalom négy utcájának aszfaltozása van folya-
matban.  A Pillangó köz már elkészült, az Ördöglovas lejtő, a Boróka 
utca és a Deák Ferenc utca felújítása még folyamatban van. Pár alka-
lommal az időjárás is hátráltatta a munkákat, de a kivitelező ígéri, hogy 
szeptember végéig átadják az utcákat.  Jelenleg szervezési okok miatt 
több helyen nincs munkavégzés, ugyanis elsőször minden útszakasz 
szegélyezését és az alapozását végzik el. Ezt követően kerül sor az asz-
falt terítésére, az összes utcában. Az utolsó fázis már látványosan gyors 
ütemben zajlik majd az aszfaltozó gép segítségével.
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Az idén esedékes helyhatósági választások 2014. október 12-én lesznek. Szavazni a szavazás napján 06.00 órától 19.00 óráig, kizárólag személye-
sen, a választópolgár lakóhelye szerint kijelölt – értesítőben szereplő – szavazókörben lehet.
1. SZ. SZAVAZÓKÖR – Herceghalom, Gesztenyés út 13. Polgármesteri Hivatal. Bejárat az épület hátsó bejáratán.
2. SZ. SZAVAZÓKÖR – Herceghalom, Gesztenyés út 13. Polgármesteri Hivatal. Bejárat az épület főbejáratánál.
Szavazni a következő érvényes igazolvány(ok) bemutatásával lehet:
	 • lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvány (azaz a régi típusú személyi igazolvány);
	 • személyazonosító igazolvány (kártya formátumú) és mellette a lakcímigazolvány (lakcímkártya), vagy
	 • útlevél és mellette lakcímigazolvány (lakcímkártya), vagy
	 • 2001. január 1-jét követően kiállított vezetői engedély (kártya formátumú) és mellette lakcímigazolvány (lakcímkártya).
Herceghalomban a Helyi Választási Bizottság, valamint Nemzeti Választási Bizottság jóváhagyása szerint 4 fő polgármesterjelölt és 22 fő képvise-
lőjelölt szerepel a választói listán, a sorsolásnak megfelelő sorrendben. Minden választásra jogosult állampolgár csak és kizárólag 1 polgármes-
terjelöltre és 6 képviselőjelöltre adhat le szavazatot. A képviselő jelölések esetében 1-6 szavazat érvényes. Aki 6-nál több jelöltre szavaz, annak 
szavazata érvénytelen. 1 fő bejelölése már érvényes. Ezek az információk a szavazó lapokon szerepelnek.

Önkormányzati választások Herceghalomban 2014

KÜLDETÉS, SZAKMA, FELADAT
CSIZMADIA ZSUZSANNA
polgármester- és képviselőjelölt

Családommal 16 éve élek Herceghalmon. Két 
gyermek édesanyja vagyok, lányom a helyi isko-
lába jár, a fiam középiskolás.
Egyetemi tanulmányaimat Budapesten, Finnor-
szágban és Hollandiában végeztem.
Vizuális szakemberként projektek levezetése, 
a tervezéstől a megvalósíttatásig a feladatom. 
Szervezői és irányítói tapasztalataimat az önkor-
mányzati munkában alpolgármesterként négy 
éve kamatoztatom. Munkámat becsülettel, tisz-
tességgel, gondosan végeztem eddig is Herceg-
halom fejlődése érdekében.
2006 óta vagyok Herceghalom Képviselő-testü-
letének tagja. Nyolc év önkormányzati munka 
felkészített arra, hogy a Fidesz helyi alapszerve-
zete egyhangú döntését elfogadva vállaljam a 
polgármesteri megmérettetést. Munkámat kül-
detésnek, szakmai felkészültséget nem nélkülö-
ző nemes feladatnak tekintem. 
Őszintén hiszek a közösség erejében, abban, 
hogy a falu valódi jólétének és fejlődésének 

érdekében párbeszédre és együttműködésre 
van szükség valamennyi lakos és a falu éle-
tét befolyásoló intézmények, civil szerveze-
tek, vállalkozások között. Munkámat ebben 
a szellemben, tehát párbeszédekre alapozva 
kívánom végezni. Elsődleges célom közép és 
hosszú távú fejlesztési koncepció megfogal-
mazása a lakosság széleskörű bevonásával, 
hogy megalapozott, erős támogatottságot 
élvező döntések születhessenek. Emellett 
ugyanolyan hangsúlyt kell kapnia a napi fel-
adatok minőségi, magas színvonalú ellátásá-
nak, a gyakorlati problémák gyors és haté-
kony megoldásának. 
A velem együtt indulókkal közösen szakítani 
szeretnék avval a hagyománnyal, hogy közsé-
günkben csak a választás előtti két hónapban 
történjenek fejlesztések. Mi öt évig folyamato-
san szeretnénk megfelelni az Önök elvárásainak. 
Kiszámítható, folyamatos nem kampánycélú fej-
lődést ígérünk.
Az eddig megismert véleményük, elvárásaik, va-
lamint a finanszírozhatóság szem előtt tartásával 
2014–2019 időszakra kidolgozott munkaprogra-
munk a következő:
•	 Elsődleges feladat: a közvilágítás és az úthá-

lózat továbbfejlesztése. 
•	 Aktívabb kommunikáció, hatékony érdek-

képviselet: csapatunkban Herceghalom min-
den területi egysége és minden korosztály 
képviselteti magát.

•	 Szoros együttműködés a civil szervezetekkel, 
a civilek bevonása a döntések előkészítésébe.

•	 Zajvédelem, a zajterhelés csökkentése: gon-
dos és alapos előkészítés után a lakossággal 
közösen meghozott döntés alapján.

•	 A település érdekeit szolgáló fejlesztések, pl. 
megvizsgálni részben, vagy egészben más 
vízbázisra való rácsatlakozás lehetőségét, cél 
az olcsóbb és lágyabb ivóvíz.

•	 Maradjon meg Herceghalom erénye és vonzó 
szépsége, mostani értékei.

•	 Célunk Fidesz támogatottként az állami szakér-
tői bázis, pályázatírás, az információk elérése.

•	 Iskolabővítés: Fidesz támogatottként állami 
szerepvállalással, magas színvonalon, a jövő 
igényei szerint: szaktantermek, nyelvi laborok, 
technika terem és kisebb tornaszoba kialakí-
tásával, amit a mozgáskorlátozott egyesület is 
használni tud.

•	 A közösségi és kulturális élet fejlesztése 
a fiatalok, az aktív korúak és az idősebb 
korosztály igényeit, elvárásait figyelembe 
véve. 

•	 A helyi vállalkozók helyzetbe hozása az önkor-
mányzati beruházások esetén.

•	 Kutyafuttató kialakítása. 
•	 Zöld program: zöld hulladék, fűnyesedék 

lerakó telep kialakítása. A zöld hulladék be-
gyűjtése, hasznosítása helyi szolgáltatásként, 
vállalkozóval vagy saját erőből.

•	 Megvizsgálni a településen belüli közösségi 
közlekedés lehetőségeit, idősek eljuttatása a 
szakrendelésekre. 

•	 A Móriczi út végén a szelektív hulladékgyűjtő 
sziget megszüntetésével gyalogos út kiépíté-
se, gépkocsi parkolóval és biciklitárolóval.

•	 Sport: játszótér kialakítása felnőtteknek is. 
Kültéri „fitnessgépek” telepítése. Sportpálya 
és környékének fejlesztése pályázati források 
elérésével.

•	 Térfigyelő rendszer kiépítése.
•	 Aktívabb közélet, a jobb kommunikáció érde-

kében „üzenőfal” létrehozása.
•	 Kápolna és környezetének rendbetétele.
•	 Szociális háló, szociálisan rászorultak, idősek 

támogatása.
•	 Ápolt, rendezett településkép: rendszeres, 

gyakoribb fűnyírás.
•	 Testvértelepülési kapcsolat továbbfolytatása, 

lakossági igény szerint további kapcsolatok 
kiépítése.

Fontos az, hogy a település vezetőiként, képvi-
selőként napi kapcsolatban legyünk az embe-

HERCEGHALOMBAN A KÖVETKEZŐ JELÖLTEKRE ADHATJÁK LE SZAVAZATAIKAT:
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rekkel. Bármilyen kérdéssel forduljanak felénk, 
gyors és hatékony segítséget, megoldást tud-
junk nyújtani. A visszajelzésekből tudom, nekem 
ez az elmúlt években sikerült.
Az előző nyolc illetve négy évben képviselőként 
és alpolgármesterként számos program kezde-
ményezője, szervezője és a megvalósításukban 
aktív résztvevő voltam. A legfontosabbakat ki-
emelve: mehrstetteni kapcsolat ápolása, okta-

Czinege Jánosné
képviselőjelölt

Tisztelt Választópolgárok!

Huszonöt évvel ezelőtt költöztem Hercegha-
lomba férjemmel és két lányommal. Tanítónő 
vagyok. Családunk bővült immár három uno-
kám vidítja fel mindennapjaimat.
Itt dolgoztam az általános iskolában, kicsiket és 
nagyokat is tanítottam. Az utóbbiakat próbál-
tam az orosz nyelv rejtelmeibe is beavatni, és 
minden nehézség ellenére megszerettetni velük 
ezt a nyelvet.
Az idő felettem is eljárt.

tási-kulturális ügyek, honlap, ösztöndíjasok, civil 
szervezetek támogatása, kápolna felújítás, em-
lékmű, parkosítás, gördeszka pálya, Móricz-ligeti 
játszótér, stb. A Móricz-ligeti gyűjtőutak, három 
köz valamint a Jókai és Deák utca aszfaltozása, 
a fogorvos, háziorvosi szolgáltatás működtetése 
– az orvosoknak köszönhetően magas színvo-
nalon – az, amire leginkább a Képviselő-testület 
tagjaként büszke lehetek.

Június 1-e óta én is a nyugdíjasok népes tábo-
rát gyarapítom. Lendületem azonban nem csil-
lapodott, így, úgy gondoltam most a faluért a 
faluban élő emberekért próbálok szólni, tenni 
esetleg harcolni.
Programomban előkelő helyet foglal el az isko-
la. Fontos dolog számomra az iskolabővítés, a 
pedagógusok munkájának anyagi elismerése 
pedagógusnapi jutalom formájában. 
Nyugdíjasként is folytatom az egészségnevelést 
a fiatalság körében a DADA programba sze-
retnék több osztályt bevonni, hiszen a főváros 
környéke sok veszélyt rejt magában, a prevenció 
pedig nagyon fontos.
A családot alapító fiatalok anyagi támogatása is na-
gyon fontos feladat. Minden újszülött baba után a 
szülők agyagi támogatást kapjanak a képeslapon 
túl. Ugyanúgy fontos, az első lakáshoz jutás támo-
gatása kedvezményes kölcsön formájában.
A szépkorúaknak szeretnék hasznos időtöltést 
biztosító napközi otthon létrehozásáért szólni, hi-
szem, hogy közösségben reggeltől estig kulturál-
tan tudják az időt eltölteni a magány kizárásával.
Továbbá fontos célom, a lakók közösséggé ková-
csolása, ennek érdekében már tettem a dolgom 
a májusfa állatás hagyományát elindítottuk, ezt 
a célt szolgálja a számtalan buszos kirándulás, 
országon belül és kívül is, valamint a színházlá-
togatás szervezése. Ezeket is szeretném mind 
tovább folytatni, és kibővíteni.
Sok gondolat forog még a fejemben, de inkább 
a tettek beszéljenek majd idővel.

Czinege Jánosné

Folytatni a jót, a hibákat, hiányosságokat orvo-
solni. Tudjuk hogyan. Kellő szakmai felkészült-
séggel rendelkezünk, és elhivatottak vagyunk! 
Ehhez kérjük támogatásukat.
Kérjük, hogy Önt érintő kérdéseivel, javaslatai-
val, véleményével továbbra is keressen minket 
személyesen, vagy e-mailben:
herceghalom.fidesz@gmail.com 

Csizmadia Zsuzsa

Galai Katalin
képviselőjelölt

Tisztelt Választópolgárok!

2003 óta lakom Herceghalmon. Középiskolai ta-
nulmányaim után, huszonkét évig éltem férjem-
mel Németországban, Kölnben.
2010-ben Herceghalom Önkormányzata felkért a 
mehrstetteni partnerkapcsolat újjá szervezésére.
Fontosnak és értékesnek tartottam ezt a felada-
tot, melyet elvállaltam, társadalmi munkában. 
A cél a kapcsolat dinamikusabbá tétele volt, és 
a ruhaszállítmányok, biciklik és egyéb ado-
mányok újbóli elindulása Mehrstettenből Her-

CSAK A FIDESZ OKTÓBER 12.
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ceghalomba. Tovább szeretnék dolgozni azon, 
hogy a diákcsere megoldódjon Mehrstetten és 
Herceghalom között, talán Münsingen városán 
keresztül. Mivel Mehrstettennek csak négy alsós 
tagozata van, a többi tanuló Münsingenbe jár 
iskolába. Itt tudnám a kapcsolatot felvenni az 
intézmény igazgatójával. Megválasztásom ese-
tén már hivatalos megkeresést tehetek, mint 
civil ezt eddig nem tehettem meg.
2012-től kezdődően Csizmadia Zsuzsa alpolgár-
mester asszonnyal együtt, életre hívtuk a szep-
temberi Hobby, Kézműves és Művészeti vásárt, 
a 2011-es mehrstetteni kiállítás tükörképeként. 
Ez a vásár a két község kulináris és művészeti 
megismerését szolgálja.
Az „I”-re a méltó pont a májusi „20 éves a part-
nerkapcsolat” háromnapos megünneplése volt.
Programjaim között szerepel, hogy Hercegha-
lom közterületein rendezett állapotokat hoz-
zunk létre.
Megoldást dolgoztam ki három fontos, állandó 
napirenden lévő problémára, melyek feltehető-

en a lakosságot is nagymértékben foglalkoztat-
ják:
1. Helyi komposztáló és lerakó telep kialakí-
tása, amely kizárólag a kerti zöld hulladék elhe-
lyezésére és feldolgozására szolgál.
Örökös probléma az itt lakóknak a kerti zöld hul-
ladék elhelyezése, nyilván ezért van oly sok ille-
gálisan lerakott zöld szemét. Helyi megoldással, 
munkahely teremtéssel, állami zöld-programos 
pályázattal megoldható a probléma.
2. Korszerű kutyafuttató 
A kutyatartás körüli konfliktusok alól sajnos 
községünk sem kivétel. A közterületen maradt 
kutyapiszok állandó probléma. Kellemetlensé-
get okozhatnak a póráz nélkül vezetett, de nem 
kellően nevelt kutyák.
Ennek az állapotnak az enyhítésére szeretném 
előmozdítani a kutyatartás színvonalas közte-
rületi feltételrendszerét, mely révén a kutyák 
mozgás és játékigénye kielégíthető és a gazdáik 
is vonzó környezetben tölthetik el a kutyasétál-
tatásra szánt idejüket.

Kérem megtisztelő bizalmukat, hogy képviselő-
ként még többet tehessek otthonunk, Herceg-
halom környezeti és közösségi életének fejlődé-
séért, gyarapításáért!
Legsürgetőbb feladatunk a közbiztonság hely-
reállítása. Azonnali egyeztetést kell kezdemé-
nyezni a munkásszállás tulajdonosával a helyzet 
rendezésére, a rendőrséggel pedig a sokkal fo-
kozottabb jelenlétre. Végső esetben jogi megol-
dást kell találni a tarthatatlan állapot megszün-
tetésére.
A lakosságot újra be kell vonni közügyeink elő-
készítésébe, hogy hosszú távú terveink a her-
ceghalmiak legszélesebb körének támogatását 
élvezzék. Ilyen például egy új, állami támogatás-
sal megvalósuló bölcsőde-óvoda komplexum 
építése Móricz-ligeten az 1–3 évesek számára. 
Ez megkönnyítené a Csicsergő ovi munkáját, 
helyileg közelebb kerülne a szülők és kicsik egy 
jelentős részéhez és megoldaná a közeli jövő-
ben felmerülő gyermekszám növekedés okozta 
problémát. Azonnali és hosszú távú megoldást 
kell találni az iskola befogadóképességének 
megduplázására, hiszen évről-évre egyre több 
iskoláskorú gyermek lesz Herceghalomban és 
máris szükség van párhuzamos osztály indí-
tására. Ezzel már most óriási késésben van te-
lepülésünk. Intézményeinkben még nagyobb 
hangsúlyt kell fektetni gyermekeink KRESZ, 
egészségügyi, bűnmegelőzési és környezetvé-
delmi felvilágosítására, a drog-alkohol fogyasz-
tás megelőzésére. 
A sportcsarnok, a focipálya, az öltözők és a 
„lelátók” felújítása, egy hétvégenkénti családi 
táncház létrehozása, a kulturális és sport rendez-
vényeinkről való sokkal hatásosabb tájékozta-
tása a lakosságnak – például E-mail, szórólap –, 
mind a közösség erejét, egymás megbecsülését, 
mind a két falurész összekovácsolását segítené. 

3. Zajvédelem 
2006 óta harcolok a lakossági fórumokon a zaj-
védelemért. Megválasztásom esetén, elsődleges 
céljaim között szerepel ennek, a ciklusokon át-
ívelő problémának a felkarolása az érintettekkel 
és a szakemberekkel együtt. Ez az összefogás és 
együttgondolkodás a cél érdekében, a későb-
biekben a megoldást eredményezheti.
Mindezt az anyagi feltételek, illetve a prioritások 
helyes sorrendjének jegyében.
Tisztelt Választó Polgárok: négy év társadalmi 
munkája, melyet a jól működő partnerkapcso-
lat mellett a Hobby, Kézműves és Művészeti 
Vásárok szervezése is fémjelez, igényt tarthat 
a folytatásra.

EHHEZ KÉRNÉM MEGTISZTELŐ
SZAVAZATUKAT!

Mottóm: Csodák nincsenek, a kis hétköznapi 
sikerekért is meg kell dolgozni.
Megtisztelő javaslataikat és kérdéseiket a: 
herceghalom.fidesz@gmail.com kérném küldeni. 

Szeretettel, Galai Katalin

Nagy szükség van egy szép, igényes, fényképek-
kel gazdagon illusztrált Herceghalom könyvre 
melyben büszkén mutathatnánk meg telepü-
lésünk múltjának fontos állomásait és jelenlegi 
szépségét, értékeit. A szállodában megforduló 
magyar és külföldi vendégtömeg is óriási rek-
lámot jelenthetne településünknek, ha volna 
mit magukkal vinni emlékül. Létre kell hozni 
ezért egy állandó helytörténeti kiállítást is, ahol 
gyermekeink és az idelátogatók megérthetik, 
hogy honnan indult településünk, milyen nehéz 
volt itt kezdetben – és nagyon sokáig – az élet, 
mennyi munka, verejték és erőfeszítés árán vált 
településünk azzá az ékszerdobozzá, amelyben 
ők már gondtalanul élhetnek, vendégként meg-
pihenhetnek. Fokozottan kell ápolnunk és meg-
újítanunk Herceghalom büszkeségét és jelképét 
a két gesztenyefasorunkat, mely közül a Zsám-
béki úton, majd folytatásában a Rózsai úton ta-
lálható minősíthetetlen állapotban van!
A pihenéshez azonban csend is kell, ezért hatá-
rozottan be kell tartatni a vasárnapi csendrende-
letet és haladéktalanul hozzá kell látni a zajvédő 
fal megépítéséhez az 1-es út teljes herceghalmi 
szakaszán. Ott, ahol önkormányzati telkek van-
nak az út mentén, energia fűzeket kell telepíteni. 
Ez az élő, zöld fal növeli a zajvédelmet és 2–3 év 
múlva már kivágható és szétosztható lesz a szo-
ciálisan rászorulók között.
Szükséges a járdák, utak, vízelvezető árkok fel-
újítása, átjárók építése a lakosság igénye, szoká-
sai szerint. Pld.: a kávépörkölő mögött a lakópark 
és a focipálya, vagy éppen az Árvalányhaj utca 
és a vasútállomás között. Itt a közvilágítás kiépí-
tése is nélkülözhetetlen, akárcsak Móricz-liget 
több utcájában. Szinte minden útkereszteződés 
javításra szorul a gondatlan tervezés és a hanyag 
kivitelezés miatt. Az utak, járdák mentén – meg-
ítélésem szerint – az önkormányzat feladata az 

HERCZEGH ISTVÁN
képviselőjelölt

Tisztelt Választópolgárok!

41 éves vagyok, a Honvédelmi Minisztérium Va-
gyonkezelő Zrt.-nél dolgozom.
10 éve élek orvos feleségemmel és három kisko-
rú gyermekemmel Herceghalmon, mely nagyon 
hamar szeretett otthonunkká vált.
Még Budapesten éltünk, amikor a Helyiek Her-
ceghalomért Egyesület tagjaként részt vettem 
az első faültetésen, melyen azóta is minden 
évben ott vagyok, akárcsak a szemét szürete-
ken, óvoda és faluszépítési akciókon, közösségi 
rendezvényeken. A januári közmeghallgatások 
alkalmával rendszeresen intézek kérdéseket 
Herceghalom vezetőihez vagy a megjelent ven-
dégekhez a közösségünket érintő kérdésekben. 
Sajnos nem mindig kaptam érdemi, vagy meg-
nyugtató választ!
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képpen tesszük ugyanezt gyermekeinkkel és uno-
káinkkal. Három felnőtt korú gyermekünk is Herceg-
halmon nevelkedett, ketten itt alapítottak családot. 
Középső lányom Németországban ment férjhez, 
ott él családjával. Itt lettek és vannak, új rokonaim, 
barátaim és jó ismerőseim. Így váltam három és egy 
útban lévő fiú unokáimmal gyökeres herceghalmi-
vá. Munkahelyem is itt volt nyugdíjazásomig a Ku-
tatóintézetben, ahol 40 év munkaviszonyomból az 
utolsó 15 évet vezető beosztásban töltöttem.
2010–ben az Önök jóvoltából lettem önkormányza-
ti képviselő, és szolgálhattam Önöket, figyelemmel 
kísérve az itt élő lakótársaim, és a település prob-
lémáit. Polgári értékrendeket tisztelő és azok szel-
lemiségével azonosuló ember vagyok. Elfogadom 
és nyíltan vállalom a FIDESZ-KDNP politikáját és 
támogatását az önkormányzati választáson is, amit 
megköszönök, de feladatom elsősorban az itt lakók 
képviselete. Megválasztásom esetén is, a település 
érdekeinek megfelelően tevékenyen részt vállalok a 
falu életét meghatározó olyan programokban, ame-
lyek elősegítik környezetünk védelmét, biztosítják a 
kulturált sportolás lehetőségeit, a közlekedés biz-
tonságát, az oktatás-nevelés támogatását, a telepü-
lésünk rendjét és biztonságát, a fiatalok szabadidő 
eltöltését, a szociális ellátást, az egészségügyet és 
sorolhatnám, a megkezdet és tervbe vett progra-
mokat.
Amiben eddig, bizottsági elnökként eredménye-
sen és tevékenyen részt vállaltam: 
• a Baba-mama klub és Jókai utca felújításában,
• nemzeti és községi ünnepeink színvonalas megtar-
tásában, 
• kulturális rendezvények szervezésében,  
• Kozáromi utca lakóinak több évtizedre visszanyúló 
és megoldatlan csatorna ellátottságának, a megol-
dás érdekében történő előmozdításában, 
• az orvosi váró klíma létrehozásában,  

• a Trianon emlékmű létrehozásában, 
• a Temető Kápolna felújításának elindításában, szer-
vezésében,  
• a civil szervezetek programtámogatásában,  
• a felsőoktatási pályázatban résztvevők támogatá-
sában, 
• a szociális ügyekben nem csak a törvények előírá-
sait vizsgáltam, hanem szavazásnál a családok és 
egyének emberi helyzetét is figyelembe véve hoz-
tam meg döntésemet,       
• részt vettem a különböző fejlesztések, pályázatok, 
beruházások elbírálásában, javaslatot tettem va-
gyonunk gyarapodására,  
• az oktatás színvonalának növelése, illetve megtar-
tása érdekében az önként vállalt feladatok támoga-
tásában is, hogy csak a legfontosabbakat említsem.

Folytatni szeretném azt az elkezdett igen széles 
skálán mozgó feladatsort, amelyet képviselő-
ként a Humán és Környezetvédelmi Bizottságban 
szerénytelenség nélkül kijelenthetem, 4 éven 
keresztül sikeresen és eredményesen végeztem. 
Határozott szándékom a temető rendjének, mű-
ködésének és a temetés költségeinek felülvizsgá-
lata. Terveim között szerepel, egy székely telepü-
léssel testvérvárosi kapcsolat létrehozása, mert 
élnek magyarok a határainkon túl is, és szép szám-
mal Erdélyiek a településünkön is. A rászorulók, 
idősek, nyugdíjasok szociális helyzetének körül-
tekintő vizsgálata is fő feladataim közé tartozik.
Fontosak számomra a jó emberi kapcsolatok, hi-
szek abban, hogy csapatban, jó programokkal, 
összefogással és megértéssel lehet csak eredmé-
nyeket elérni. Jelszavam, ápolni a múltat, tervezni 
a jövőt! Ehhez kérem bizalmukat és támogatásu-
kat. Célom továbbra is a település valamennyi la-
kójának hatékony szolgálata.

Makay István

MAKAY ISTVÁN
képviselőjelölt

Tisztelettel megköszönöm, hogy aláírásukkal le-
hetővé tették, hogy képviselő-jelöltként részt ve-
hetek az október 12-i önkormányzati választáson.
45 éve élek Herceghalmon, a fővárosból költöztem 
ebbe a gyönyörű községbe. Büszke vagyok arra, 
hogy feleségem, nem csak papíron, hanem a való-
ságban is Herceghalmon született. Házasságunkból 
három gyermekünk született, hálával és köszönet-
tel tartozunk szüleinknek és nagyszüleinknek mind-
azért, amit értünk az elmúlt évtizedekben tettek. 
Kértük őket, bízzanak bennünk, hogy megvalósít-
hassuk mindazt, amiért maguk is fáradoztak biztos 
jövőnk megteremtése érdekében. Mi is hasonló-

SZENDREI BENCE
képviselőjelölt

egy időben történő fűnyírás, a belógó bokrok, 
fák visszavágása, hogy Herceghalom egységes, 
ápolt, szép arcát mutathassa. S ha már van zöld 
hulladékunk kezeljük azt, komposztáljuk, mely 
munkahelyet, bevételt teremt, és megoldja a 
lakosság többségének minden hétvégén jelent-
kező problémáját. Az utak rendbetételével egy 

időben azok forgalom csillapítását, szabályozá-
sát is meg kell oldani. Tájékoztatni kell a lakókat 
és az ideérkezőket a sokak által elfelejtett szabá-
lyokról, növelni kell a rendőri jelenlétet, és ha ez 
sem elég fekvőrendőröket, lassító szigeteket kell 
építeni a nem gépjárművel közlekedő társaink 
védelme érdekében.

Tisztelt Választópolgárok!
15 éve költöztünk szüleimmel, két öcsémmel és 
húgommal Herceghalomra. A Pázmány Péter Ka-
tolikus Egyetem Jogtudományi karának végzős 
hallgatójaként érdeklődésem középpontja a tár-
sadalomtudomány. Az utóbbi négy évben egy 
budapesti könyvelő irodában dolgozom részmun-
kaidőben.
Számomra a közösségi élet fontos tényező, ennek 
jegyében igyekszem szervezői munkámmal előse-
gíteni a falu társadalmi életét. Ilyen kezdeménye-
zésem volt több herceghalmi fiatallal együtt az au-
gusztustól működő Herceghalmi Ifjúsági Klubház 
létrehozása is. A fiatalok képviselete mellett célom 
a település gyakorlati problémáinak megoldása, 
amelyet az alábbiakban foglalok össze:
1. Közvilágítás kiépítésének befejezése
Tekintettel olyan utcáinkra, mint az Akácos út, il-
letve a Boróka utca, ahol ez idáig nem sikerült az 
építést megkezdeni, valamint a Széchenyi utca 
alsó része, a Deák Ferenc utca, illetve a vasútállo-
más melletti alsó út közvilágításának kialakítása a 
tömegközlekedéssel járók biztonságának érdeké-
ben.

Ezek azok a főbb területek, ahol nagy kreativitás-
sal és elhivatottsággal kívánok fellépni HERCEG-
HALOM harmonikus, nyugodt, de megállítha-
tatlan fejlődése érdekében, mely munkához 
kérem megtisztelő szavazatukat! 
herceghalom.fidesz@gmail.com

Herczegh István

2. Ivóvíz minőségének javítása
Amennyiben a közösség igénye továbbra is fennáll, 
úgy előzetes szakértői vélemények ismeretében és 
lakossági egyeztetést követően szükségesnek tar-
tom hivatalból népszavazást kezdeményezni ez 
ügyben.
3. Térfigyelő rendszer fejlesztése
A településünkre bejövő utak bejáratait már kame-
rák figyelik, de a belső utak, utcák, közterek, főbb 
kereszteződések felügyelete, közbiztonsági és köz-
lekedési szempontok miatt egyaránt fontos. Ezért 
is szorgalmaznám a térfigyelő-rendszer további 
bővítését, amely révén falunk főbb csomópontjai 
és kiemelt közterületei is ellenőrizhetővé válnának, 
egyúttal a rendszer végpontját összekapcsolnánk 
a legközelebbi rendőrőrssel.
4. Kamerával megfigyelt, védett parkoló és kerék-
pártároló kialakítása a vasútállomás közelében.
A vasútállomáson, egy nap folyamán átlagban 15–
20 személygépjármű parkol őrizetlenül, aminek 
eredményeképpen az elmúlt években számtalan 
gépkocsi feltörés történt.
Ezt megelőzendő, szükséges egy olyan parkoló ki-
alakítása a településen belül a vasútállomás köze-
lében, ahol biztonságban ott hagyhatják az ingázó 
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lakosok autóikat, kiegészítve fedett kerékpártáro-
lóval, a kerékpárral közlekedők részére.
5. Iskolabővítés
Fontosnak tartom, hogy a herceghalmi gyermekek 
helyben és ne más városokban végezzék tanulmá-
nyaikat. Örömteli, hogy általános iskolánkban év-
ről-évre több diák tanul. A tavalyi évben két első 
osztályt kellett indítani. Valószínűsíthető, hogy 

hosszútávon emelkedni fog a helyben tanulók 
létszáma, ezért praktikus megoldás lehetne a ké-
sőbbiekben az iskola tetőterének osztálytermekké 
való átalakítása.
További programpontjaim:
• Szociális alapú jogsegély szolgálat létrehozása.
• Futópálya a futballpálya körül/fitnesz-kondi park 
kialakítása.

• A Magtár átalakítása kulturális programok rende-
zésére.

Kérem szíves támogatásukat, hogy az Önök ér-
dekeit alázattal képviselve még többet tehessek 
Herceghalomért.

Szendrei Bence

Az útfelújítások folytatása, a térfigyelő rendszer 
és a nagy lefedettséget biztosító WIFI szolgáltatás 
kiépítése, az iskolabővítés megoldása mellett meg 
szeretném valósítani – többek között – kútjainknak 
közösségi célú hasznosítását, illetve jóléti, szociális 
rendszerünk bővítését is. Herceghalom vagyona az 
elmúlt időszakban gyarapodott. Hogy ez az irány 
folytatódik-e, hogy kik rendelkezzenek tartaléka-
inkról, és milyen célok érdekében, ez is a választás 
egyik nagy tétje. A tisztesség és az átláthatóság 
elvét továbbra is követem, és így kívánom közössé-
günket a továbbiakban is szolgálni.

Erdősi László András

Családi vállalkozással 29 éve üzemeltetjük a Petőfi 
Sándor utcai élelmiszerüzletet. A mindennapi mun-
ka kapcsán a herceghalomi polgárok által felvetett 
problémák, javaslatok képviselete számomra első-
rendű feladat és kötelesség. Az elmúlt nyolc évben 
az önkormányzati képviselői munka során elsősor-
ban a gazdasági és településfejlesztési ügyekkel 
foglalkoztam, gondosan szem előtt tartva az óvo-
dai és iskolai ügyeket is. A következő évek nagy fel-
adata az úthálózat 100%-os aszfalt borítása, a vasút 
és kamionzaj csökkentése, az alternatív energiák 
hatékonyabb felhasználása lesz. Az önkormány-
zatnak erejéhez mérten területeket kell vásárolnia 
ahhoz, hogy a későbbi feladatait – iskola,- és óvo-
dabővítés, idősek gondozása – el tudja látni. A te-
lepülésen örvendetes a lakosság (gyermekszületés) 
növekedése, de ez ugyanakkor óriási feladatot is ró 
az önkormányzat vezetőségére. A meglévő óvoda 
telített, új óvodaépítés, és iskolabővítés indokolt.

A fiatalok klub helységét berendezéssel és tarta-
lommal kell megtölteni.

Az idősödő lakosság egy részének napi foglalkoz-
tatót kell kialakítani, ahol egészségügyi ellátásról, 
a szabadidő hasznos eltöltéséről és a megfelelő 
minőségű élelmezésről is gondoskodni szükséges. 

A vagyon védelmet kiemelt feladatként kell kezelni. 

A fenti feladatok ellátásához kérem az Önök tá-
mogatását. 
Az ide látogató emberek „Gyöngyszem”-nek ne-
vezik Herceghalmot, nekünk erre kell vigyáznunk. 
Őrizzük meg értékeinket, a település családias jel-
legét és egységét.

Erdei László Gábor

ERDŐSI LÁSZLÓ ANDRÁS
független polgármester- és képviselőjelölt

Köszönöm mindazok jó gondolatait, tetteit, biz-
tató szavait, akik munkámban eddig segítettek, 
és segítenek ma is. Köszönetet mondok azoknak 
is, akik Herceghalomért régóta végzett munká-
jukkal hozzájárultak ahhoz, hogy településünk 
élhető, megcsodált községgé váljon és maradjon. 
Bízom abban, hogy vagyonunk a jövőben is a kö-
zösség céljait fogja szolgálni, és sem ügyetlenség, 
sem egyéni érdek nem veszélyezteti majd közös 
boldogulásunkat. Nagy bölcsesség kell azt eldön-
teni, hogy ügyeink intézését kire, kikre bízzuk. Re-
mélem, hogy a település sorsát olyan, őszinte és 
tisztességes emberek intézik majd, akik tettekkel is 
bizonyították rátermettségüket. 

ERDEI LÁSZLÓ GÁBOR
az Ön független képviselőjelöltje

MEGBÍZHATÓAN, KISZÁMÍTHATÓAN
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BENEDEK ÁRPÁD
az Ön független képviselőjelöltje

Családommal tizenegy 
éve költöztünk Herceg-
halomra. Három gyer-
mekünk közül kettő kö-
zépiskolás, a legkisebb 
a helyi óvodába jár. Az 
elmúlt huszonöt évben 
főleg informatikával fog-
lalkoztam. Informatikai 
eszközöket gyártó mul-
tinacionális cégeknél, a 
közszférában pénzügyi 
ellenőrző szervezeteknél 
és államigazgatási hiva-
talnál dolgoztam, amihez 
a szükséges közigazga-
tási és önkormányzati 
szakigazgatás tárgyakból 

szakvizsgát tettem. Jelenleg hasonló témában saját vállalkozásba kezdtem. 
Alapító tagja vagyok a helyi sportegyesületnek, és a Zsámbéki-medence ter-
mészetvédelmi és kerékpáros szervezetnek. Szabadidőmben sokat sportolok, 
szeretném, ha minél többünknek lehetősége lenne testmozgásra, aktív kikap-
csolódásra, a Zsámbéki-medence természeti értékeinek megismerésére. Olyan 
otthont szeretnénk településünkből, ahol minden korosztály megtalálhatja az 
egészséges életmódhoz szükséges környezetet, ahol gyermekeinknek a tanul-
mányaik elvégzése után is lenne kedvük és lehetőségük herceghalmi polgárnak 
maradni.

Benedek Árpád

MORVAI LÁSZLÓ
az Ön független képviselőjelöltje

1980 óta élek Herceg-
halomban. 1991 óta 
vállalkozóként dolgo-
zom. Munkám kapcsán 
az elmúlt 34 évben sok 
embert, sok családot 
ismertem meg és is-
mertek meg engem is. 
Az elmúlt két évben 
önkormányzati képvi-
selőként vettem részt 
községünk közösségi 
életében. Gazdasági 
értelemben községünk 
nagyon jól működik. A 
kitűzött célokat sikere-
sen valósítottuk meg 
közösen. A külső mun-

katársak szakmai segítsége nagymértékben segíti döntéseinket, valamint 
sokkal megalapozottabbá teszi azokat. Természetesen az elért sikereink 
mellett számos feladat van még. Úgy érzem, ezeknek az új feladatoknak 
és terveknek a megvalósításához nem csak ötleteim, hanem most már ele-
gendő tapasztalatom is van. Az Önök biztatásával továbbra is szeretném a 
községünket képviselni, fejlődését munkámmal segíteni.
Ehhez a munkához kérem az Önök bizalmát, illetve megtisztelő támo-
gatását.

Morvai László

ÓDOR LEVENTE
az Ön független képviselőjelöltje

1989 októberében szü-
lettem Budapesten. 
Középiskolai tanulmá-
nyaimat az Öveges Jó-
zsef Szakközépiskolában 
folytattam, majd 2012-
ben környezetvédelmi 
és informatikai mérnök 
diplomát szereztem, az-
óta pénzügyi területen 
dolgozom. 2002 óta élek 
Herceghalmon, így közel 
12 éve kísérem figye-
lemmel a faluban zajló 
eseményeket. Az eddigi 
tapasztalataim alapján 
megoldatlan problémá-
nak tűnik a herceghalmi 

fiatalok helyzete. Az általuk képviselt érdekek, nézetek és vélemények nem tud-
nak teljes mértékben kifejezésre jutni, ami jelentősen gátolja a fiatalokat abban, 
hogy összefogjanak, és közösen valami újat és maradandót alkossanak. Ennek a 
korosztálynak szüksége van a törődésre és odafigyelésre, és a falunak is szüksé-
ge van rájuk, hiszen bennük van a jövő. Célom, hogy tapasztalatommal előse-
gítsem egy szociális és kulturális szempontból élhetőbb élettér megteremtését 
számukra, együttműködve a lakossággal, leendő képviselő társaimmal és a helyi 
civil szervezetekkel. Kérem, ne csak nekem, hanem a falu fiataljainak is adjanak 
egy esélyt, hiszen szükségünk van a támogatásra.

Ódor Levente

SALGA JÓZSEFNÉ MARIKA
az Ön független képviselőjelöltje

Salga Józsefné Marika 
vagyok, szüleimmel 
1984-ben költöztünk 
Herceghalomba. 1998-
ban alapítottam csa-
ládot, két gyönyörű 
gyermekem született. 
Jelenleg a Mackó-Kuckó 
családi napközi és ját-
szóházban dolgozom, 
egy civil szervezet elnö-
ke, valamint a Polgárőr-
ség tagjaként tevékeny-
kedem. Feladatomnak 
tekintem, hogy a csalá-
dok helyzetén javítsak. 
Kis településen élünk, 
ezért szükségesnek tar-

tom, hogy odafigyeljünk egymásra, és különösen fontosnak tartom az itt 
élők összefogását. Azt szeretném, ha Herceghalom továbbra is élhető te-
lepülés lenne. Továbbá a közbiztonság és a köztisztaság színvonalát is sze-
retném növelni, ennek érdekében az alábbi feladatok megoldását tartom 
szükségesnek:
• 	 Zöld hulladék elszállítása és komposztálásának megoldása, levelek össze-

gyűjtése.
• 	 Idős, nyugdíjas, beteg emberek szállítása orvosi ellátásra, gyógyszertárba 

heti két alkalommal.
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•	 Parlagfűmentesítés a településen, az üres telkek ellenőrzése.
•	 Csapadékvíz elvezetésének kiépítése.
•	 Forgalomlassító eszközökkel kívánom a forgalom lassítását elérni, illetve 

meg kell vizsgálni egy traffipax beszerzésének lehetőségét. 

Mindez csak Önökkel együtt, az Önök támogatásával, együttműködésé-
vel, türelmével valósulhat meg.

Salga Józsefné Marika

VENTER SÁNDORNÉ MARIKA
az Ön független képviselőjelöltje

1987-ben költöztünk 
családommal együtt 
Herceghalomba. Iskolai 
végzettségem Közgaz-
dasági szakközépisko-
lai érettségi. 2011 óta 
nyugdíjas vagyok, és 
egyben a Herceghalomi 
Nyugdíjas Klub vezetője. 
Alkalmanként a Budaörsi 
Járásbíróság munkáját 
segítem büntetőügyek 
tárgyalásain, mint ülnök. 
Szükségesnek tartom a 
jó emberi kapcsolatok 
kialakítását. Nagyon sok 
herceghalmi családot 
ismerek, ismerem ne-

hézségeiket, problémáikat. Fontos a munkahelyteremtés, a gyermek és jövő-
központú intézmények (iskola, óvoda) folyamatos bővítése vagy újak építése. 
Közösségfejlesztési szempontból a fiataloknak és az időseknek is szerepük és 
dolguk van a település vonzóvá tételében, nem csak az idelátogatók, hanem 
elsősorban a már itt élők számára is. Nekünk, helyi lakosoknak feladatunk, hogy 
megőrizzük a falu családias jellegét, értékeit és egységét. Megválasztásom ese-
tén képviselni, illetve tolmácsolni fogom kéréseiket, problémáikat és támogatni 
fogom azok orvoslását. Képviselői feladataimat szolgálatnak tekintem.

Venter Sándorné Marika

MEGBÍZHATÓAN, KISZÁMÍTHATÓAN
Köszönjük a bizalmat!

TOVÁBBI POLGÁRMESTER
ÉS KÉPVISELŐ JELÖLTEK

HAMVAS ISTVÁN
polgármester- és képviselőjelölt

Tisztelt választó
polgárok, 
herceghalomi 
lakosok!

Hamvas István vagyok, 
a Jobbik Magyarorszá-
gért Mozgalom polgár-
mester-jelöltje. 
Ezúton szeretném meg-
köszönni a magam és a 
Jobbik nevében, hogy 
megtiszteltek ajánlása
ikkal és a polgármesteri 
választáson való indulá-
somat támogatják. 
Amennyiben az Önök-
höz eljuttatott részletes 

programom elnyeri a tetszésüket, kérem szavazataikkal is támogassanak a 
polgármesteri és képviselői megmérettetésben. 
Köszönöm a Herceghalomi Hírmondó újságban való megjelenés lehető-
ségét. 

Tisztelettel: Hamvas István
 

SOMOGYI KÁLMÁN
független polgármester- és képviselőjelölt

Tisztelt
Herceghalomiak!

Somogyi Kálmán, 38 
éves herceghalomi la-
kos vagyok. 
Két gyermekem van 
(6 és 9 évesek), mind-
ketten a helyi intézmé-
nyekbe járnak. 5 éve az 
óvodai Szülői Közösség 
vezetője, valamint 2 
éve az iskolai Szülői 
Közösség tagja vagyok. 
2 éve vezetem a Her-
ceghalom Szabadidő és 
Sportegyesület labda-
rúgó szakosztályát.
A 2014. évi helyi ön-

kormányzati képviselők és polgármesterek választásán független pol-
gármester és képviselő jelöltként kívánok indulni.
Kérem támogatásukat, hogy hatékonyan tudjak tenni azért, hogy a helyi 
politikai élet nyugodt mederben, a közös célok megvalósítása érdekében 
folyjon.
Az önkormányzatnak a lakosság felhatalmazásából, a lakosság érdekében 
kell eljárnia. Tevékenysége során nem veszélyeztetheti a közszolgáltatá-
sok hosszú távú fenntarthatóságát, ezért folyamatosan gondoskodnia 
kell a település pénzügyi stabilitásának fenntartásáról. Az önkormányzat 

Megjelenik havonta
Kiadja: 
Herceghalom Önkormányzata
Tel.: 06-23/530-560
E-mail: polghiv@herceghalom.hu
www.herceghalom.hu
Felelős szerkesztő: Szabó György
Telefon: 06-30 512 3810
E-mail:  h.hirmondo@gmail.com
A lapban megjelenő cikkeket
a felelős szerkesztő írta.
Más esetekben a cikk szerzője
az írás végén olvasható.
A fotókat Szabó György készítette.

A szeptemberi szám címlapképét

Mező Imre Zsolt
grafikusművész készítette.

ISSN: 2063-0778
Nyomdai munkák:

Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó
következő (XVI. évf. 10.) lapszáma 
várhatóan 2014. október végén
43–44. héten jelenik meg.
Lapzárta október 14-én  lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig
lehet leadni a polgármesteri hivatal
titkárságán, vagy küldhetők el a 
fenti e-mail címre.
A Hírmondó korábbi számai
a Községi Könyvtárban megtalálha-
tók és helyben olvashatók.

Herceghalomi   Hírmondó
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TOVÁBBI FÜGGETLEN
 KÉPVISELŐ JELÖLTEK

GYANÓ JÁNOS
független képviselőjelölt

    
Családommal több, 
mint 10 éve költöztünk 
Herceghalomba, a tele-
pülést igazi otthonunk-
nak tartjuk. Idegenfor-
galmi szaküzemgazdász 
diplomát szereztem, 
több idegen nyelven 
beszélek, ezek közül né-
metül oktatok is. Éveket 
töltöttem külföldön, az 
idegenforgalom terü-
letén, majd itthon ta-
pasztalataimat felhasz-
nálva,- oktatómunkát 
is vállalva- a belföldi és 
külföldi üdültetés, piac-
szerzés vállalati szintű 
vezetőjeként tevé-
kenykedtem. Évek óta 

önkéntes munkámmal segítek az Önkormányzatnak, különösen a testvér-
városi kapcsolatok ápolásában, fejlesztésében. Delegációk fogadásánál 
szívesen vállalom a tolmácsolást itthon és külföldön is.
A községi ünnepeken, a helyi Civil Akadémia rendezvényein aktív közre-
működőként vettem részt és  a jövőben is tenni szeretnék azért,   hogy  
színvonalas , tartalmas közművelődési  programok kerüljenek  megrende-
zésre.
Sokszor és sokat beszélgettem itt élő polgártársaimmal, ismerem a falu 
gondjait, problémáit és igényeit is. Most a választásokra készülve vállalom, 
Herceghalom lakóinak érdekképviseletét, miben kell változtatni, milyen 
feladat megoldása élvez elsőbbséget és mi az, amit nemcsak meg kell őriz-
ni, de továbbfejleszteni szükséges.
A 2014-2019 közötti időszak főbb feladatai:
•	 az Önkormányzat hangsúlyos, eredményorientált részvétele a kiírandó Új 
	 Széchenyi-terv és EU-s pályázatokon,
•	 az úthálózat és a közvilágítás továbbépítése,
•	 a vízlágyítás községi szintű megoldáskeresése,
•	 a helyi önkormányzati beruházások helyi vállalkozók részvételével,
•	 az oktatás és egészségügyi ellátás színvonalasabb üzemeltetése,
•	 a biztonsági kamerarendszer további kiépítése,
•	 sportolási lehetőségek minőségi bővítése, új sportág bekapcsolása, pl: tenisz.
Természetesen a fentieken kívül számos megoldásra váró feladat is van a 
településen, a zöldhulladék elszállításától az iskolabővítésig, melyeknek 
feltétele az Önkormányzat eredményes gazdálkodása.
A választók javaslatainak megismerése érdekében fontosnak tartom a 
személyes kapcsolat kialakítását, ezért is javaslom évenként 3 alkalommal 
lakossági fórum összehívását. Ez a fórum lesz az egyik élő kapcsolat, ahol 
az egész közösséget érintő kérdésekben számítok javaslataikra, informá-
cióikra.
A már megismert helyzet felmérése után, közös terveink megvalósítására 
fogok törekedni. Remélem, kezdeményezéseimhez megtalálom a megfe-
lelő munkatársakat, partnereket, mert szívügyemnek tekintem a falu jövő-
beni fejlesztését.
Örömmel venném javaslataikat, véleményüket, melyeket szíveskedjenek 
eljuttatni a Boróka utca 17. szám alatti postaládámba.

Tisztelt Választópolgár!
Kérem támogatását a fenti célok megvalósításához!

Gyanó János független képviselőjelölt

a rá bízott vagyonnal, felelősséggel kell gazdálkodjon, döntéseit nem 
befolyásolhatják megválasztott tagjainak egyéni céljai, legyenek azok 
magán, vagy politikai célok. Eddigi pályafutásom során mindig fontos-
nak tartottam a tanulást, a változásokra való időbeli felkészülést. Pénzügyi 
valamint államigazgatási képzettségem, gyakorlatom elősegíti azt, hogy 
önkormányzatunk átlátható, felelős pénzügyi döntéseket hozhasson, a 
rendelkezésre álló támogatások kihasználásával.
Szeretném elérni, hogy a lakosság számára világosan kirajzolódjék a tes-
tületi döntési mechanizmus, ami magában foglalja nem csak a határoza-
tok, hanem az indoklások nyilvánosság elé tárását is. Fontosnak tartom a 
testületi külön- és ellenvélemények megfogalmazását és közzétételét is, 
hogy mindenki teljes körűen tájékoztatva legyen a döntések okairól.
Településünknek felkészülten kell fogadnia a növekvő számú kiskorúakat 
és kiemelkedő színvonalon kell gondoskodnia a bölcsődés, óvodás és is-
koláskorú gyerekek képzéséről, neveléséről. Ennek mind a tárgyi, mind a 
szellemi hátterét biztosítani kell, úgy hogy közben ne veszítsük szem elől, 
hogy a beruházásainkat akkor is használhassuk, amikor ekkora létszámú 
kiskorú nem él majd a településen.
Nagyon fontosnak tartom a helyi munkahelyek helyben lakókkal való 
betöltését, bátorítva a helyi fiatalok olyan pályaválasztását, amelyet 
helyben tudnak kamatoztatni.
Biztosítani szeretném, hogy az Önkormányzati beruházások évekre elő-
re láthatóak és tervezettek legyenek.
Jónak tartom a megkezdett környezetbarát beruházásokat, melyeket tovább 
kell folytatni, hogy a középületek energia szükségletét minél inkább meg-
újuló energiaforrások biztosítsák, csökkentve azok üzemeltetési költségét.
Növelnünk kell a településünk közbiztonsági ellátását a polgárőrség 
mind emberi (pl.: létszám), mind technikai (pl.: közterületi kamera rendszer) 
erejének növelésével. Ebben számítok a helyi lakosok közreműködésére. A 
köztisztaságra, környezetünk tisztántartására fokozottan ügyelnünk kell, 
tenni kell a szándékos környezet rombolás ellen. Meg kell teremteni annak 
lehetőségét, hogy a lakosok könnyebbnek érezzék a hulladék, kutyapiszok 
közterületen való szabályos kezelését, mint az elszórást, elhagyást. A feltéte-
lek biztosítása után pedig a szabályok betartatására kell ügyelni.
Ugyanezen elv kell, hogy érvényesüljön a közlekedés szabályozásában 
is. A szabályokat következetesen be kell tartatni, hogy minden közle-
kedésben résztvevő biztonságban tudhassa magát. A szabályok betarta-
tásban lehet aktív (trafipax), vagy passzív (forgalom, sebesség korlátozó) 
eszközöket alkalmazni, de az eszközöket alkalmazni kell, ha a probléma 
hosszútávon fenn áll.
A település lakosság számának emelkedése és ezzel az igények növeke-
dése szükségessé teszik a sportolási lehetőségek bővítését. A jelenleg 
meglévő területeink funkció bővítésével, fejlesztésével lehet enyhíteni a 
sportterek leterheltségén, de fel kell készülni arra, hogy e tereket kinövi 
a lakosság.
A biztonságos és kényelmes gyalogos közlekedés irányába szintén nagy 
lépéseket kell tennie a községünknek. A tervezett vasútvonal felújítás 
kényelmesebbé, kedveltebbé fogja tenni a vasúti közlekedést, így annak 
gyalogos, kerékpáros, babakocsis és mozgássérült elérését a településen 
belül minden irányból meg kell oldani szétválasztva a gépjármű és egyéb 
forgalmat. Ezt a megoldást a közintézmények irányába is fejleszteni, felújí-
tani, karbantartani szükséges.
Ezen célok mellett ciklusokon átívelő településfejlesztési terveket kell ké-
szíteni és elfogadni. Ilyen a zajvédő fal, az úthálózat szilárd burkolattal 
történő teljes körű ellátása és fenntartása.
A vízminőséggel kapcsolatos problémával kapcsolatban is „tiszta vizet” 
kell önteni a pohárba. A technológiák árát, a megkötött szerződési kötött-
ségeket nyilvánossá kell tenni, hogy a lakosság láthassa milyen mértékben, 
milyen időintervallumon belül számíthat a víz keménységének szolgáltató 
által történő csökkentésére.

Ezen közös célok elérése érdekében kérem, szavazatukkal támogassa-
nak a 2014. 10. 12-i választásokon.

Köszönettel: Somogyi Kálmán
somogyi.kalman76@gmail.com
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HUNYA KRISZTINA
független képviselőjelölt

    
40 éves leszek, születé-
sem óta Herceghalom-
ban élek. Családom év-
tizedek óta Hercegha-
lomhoz kötődik. Édes-
anyám, testvérem és 
kisfia mai napig itt él, 
valamint párommal is 
itt képzeljük el jövőbeni 
életünket. 
Szüleimmel együtt aktív 
részesei voltunk kicsiny 
falunk felemelkedésé-
nek. Jelenleg is rendsze-
resen részt veszünk a te-
lepülés közösségi életé-
ben szervezőként és lá-
togatóként is.

Tagja vagyok több civil szervezetnek is (pl. HEKKE, HE-HE). A 6. éve megren-
dezésre kerülő Magtárogató rendezvény egyik oszlopos szervezőjeként is-
merhetnek, emellett pl. szemétszedés, faültetés és rengeteg települési 
program nem telhet el nélkülem.
16 éves vállalkozói tevékenység után, 2013-tól a Telenor Magyarország Zrt-
nek dolgozom, vállalkozási ügyfélkapcsolat-tartóként.
Az elmúlt 4 évben képviselőként részt vettem a település vezetésében.
2012. évig dr. Mosolygó Sárával közösen, majd az Ő lemondása után egye-
düli függetlenként kétszer akkora erőbedobással „harcoltam” tovább a te-
lepülés lakóinak érdekeiért, sokszor szélmalomharcot vívva, de nem csüg-
gedve.
Képviselőségem ideje alatt sok fontos cél mellett kiálltam az egyébként 
többségben lévő testülettel szemben és rendszeresen hangot adtam an-
nak, ha valamivel nem értettem egyet.
Összegyűjtöttem a számomra legfontosabb pontokat, melyeken véle-
ményem szerint szükséges lenne változtatni. Önkormányzat által ellátandó 
kötelező feladatokat a kampányom nem tartalmaz, mert az nem kérdés, 
azokat meg kell oldani (pl. iskolabővítés, stb.) így nem lehetnek választási 
célok.
•	 Veszélyes útkereszteződések felülvizsgálata, helyzetének javítása (pl. 

1-es út-Jókai u., Petőfi u. – Akácos u., Ördöglovas lejtő több keresztutcá-
ja, stb.).

•	 Művelődési Ház létrehozása.
•	 Közétkeztetés javítása.
•	 Szociális és egyéb segélyek rászorultsági alapon való igazságos elosztá-

sa.
•	 Járdáink korszerűsítése (pl. Akácos út, Petőfi utca stb.).
•	 Falugazda alkalmazása, mert a település úgy néz ki, mint aminek nincs 

gazdája. Allergiásként tudom, mennyire fontos lenne a település meg-
tisztítása a gaztól, a csatornák kitisztítása,rekonstrukciója stb. Nagyon 
fontos lenne a kiadott munkák elvégzésének felügyelete, átvétele.

•	 Móriczi út folytatásában sétálóutca kialakítása Háromrózsa irányában, 
az ott élők javaslataival kiegészítve.

•	 Liget utcai Park „hasznosítása” az ott lakók véleményének figyelembe-
vételével.

•	 Azoknak az embereknek a bizalmát visszanyerni, akiket az elmúlt 4 év-
ben teljesen kirekesztettek a település életéből (min. 200–300 fő).

•	 Fontosnak tartom, hogy a határozati javaslatokat, rendeleteket gon-
dos előkészítő munka előzze meg, ne fordulhasson elő, hogy több (tíz, 
száz)millió forintról percek leforgása alatt meggondolatlanul, felelőtle-
nül kelljen dönteni.

Ígérnék szívesen zajvédő falat, mely több százmillió forintba kerül, de az 
Önkormányzatnak nincs ennyi pénze.
Azt viszont ígérhetem, hogy szép fokozatosan évről-évre, akár méterről-mé-
terre haladva közösen megtaláljuk a megoldást, amely mindenki megelége-
désére szolgál.
Hiszem, hogy olyan képviselőkre van szükség, akik a köz érdekeit tartják 
szem előtt és nem a személyes érdekeik a legfontosabbak.
Fenti céljaim elérésében kérem az Önök támogatását megválasztásomhoz.
Biztosak lehetnek abban, számomra Herceghalom a legfontosabb, ezért 
tegyünk 

EGYÜTT HERCEGHALOMÉRT!
Hunya Krisztina

LOSONCZY CSONGOR
független képviselőjelölt

    
Kedves
Mindnyájatok.

A választásokra készü-
lődve rengeteg progra-
mot megismertek, meg-
ismernek.
Sok bemutatkozás van 
itt, ezért rövid leszek. 
Sokak által támogatott 
kiemelt területek: 
•  Fejlesztések, Beruhá-
zások megfelelő előké-
szítése és a Herceghal-
maikkal történő előze-
tes egyeztetése.
•  Közbiztonság és a 
legfejlettebb, legjobb 
Térfigyelő Rendszer ki-
építése.

•  Falugondnokság, Karbantartás, Kommunális Szolgáltatás javítása.
•  Szociális rendszerünk fejlesztése, civil szervezeteink támogatása. 
•  Zajvédő fal építésének átgondolása.
•  A MÁV P+R parkolók kialakításánál a gyalogos felüljáró lehetőségé-
nek vizsgálata.
A legmodernebb térfigyelő rendszer kiépítését a jelenlegi polgármester úr 
és alpolgármester asszony is megígérte személyesen folytatott beszélgeté-
sünk során. A rendszert lehetőség szerint ki kell terjeszteni a vasútállomás 
környékére is a gyalogos forgalom és az ott parkoló autóink miatt. 
Mint legtöbben tudjátok testvéremmel élek Herceghalomban gyerekko-
runk óta. Munkánk kulturális jellegű, testvérem festőművész, jómagam fa-
ragok, köztereket, parkokat építek, kiállításokat szervezek. Herceghalom-
ban két köztéri munkánk van, melyet a falunak adományként állítottunk. 
Az Önkormányzatnál az Életfa testvérem munkája, a Coop bolt mellett a 
parkban az új emlékművet én ajánlottam fel, a kopjafát magam faragtam.
Rendelkezem önkormányzati képviselői tapasztalattal, 2002-ig tagja 
voltam a testületnek. Képviselőként munkámat napi rendszerességgel, 
társadalmi munkában fogom végezni!
Legfontosabb feladatomként a környezetünk napi szintű karbantartását, fel-
újítások elvégzését, a kommunális szolgáltatások szervezését tekinteném.
A jelenlegi közmunkások száma kevés, nagy a település, nem képesek az 
összes felmerülő munkát elvégezni.
A közintézmények napi gondjainak azonnali megoldását kiemelten fontos-
nak tartom. 
Nem megfelelően gondozott sok park, árokpart, vízelvezető és játszótér. 
Halaszthatatlan a Liget utcai játszótér és park felújítása.
Önkormányzati beruházásként fontosnak tartom sok helyen a járdák újjá-
építését.
Elhanyagolt a vasútállomás, a gépüzem, a temető melletti terület és az új 
területre vezető út is
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A közintézmények alternatív fűtésének lehetőségét meg kell gondolnunk. 
Sok éve a gépüzem mögötti területen a szénabálák nem kellenek senkinek. 
Kifejezetten ilyen bálákhoz is készítenek kazánokat, és ezekkel fűthető len-
ne az összes közintézményünk.
Az Akácos út végénél a lakóparknál lévő régi herceghalmi híd felújítását 
vállaltam. Támogatja ezen elképzelésemet minden polgármester jelölt. A 
tervek még egyeztetésre várnak, de ezt a munkámat is társadalmi munká-
ban végezném.
Sok munka van Herceghalomban. Nem tudom mennyit tettek, dolgoztak a 
képviselők az elmúlt években Herceghalomért, én kész vagyok megdol-
gozni bizalmukért.
Döntsünk megfontoltan.

Losonczy Csongor

MÉSZÁROS FERENC
független képviselőjelölt

    
Magamról pár szóban: 
1964-ben születtem, 
azóta Herceghalom-
ban élek. Az önkor-
mányzat alkalmazottja 
vagyok.
Független képviselője-
löltként kérem az Önök 
támogatását, mert úgy 
gondolom, hogy legyen 
vége a helyi pártok által 
irányított napi ügyinté-
zéseknek és problémák-
nak.
Célom:
•  a településünkön élő 
nyugdíjasok megsegíté-
se,
•  a Herceghalomban élő 
gyermekek sportolási le-
hetőségeinek megtá-

mogatása,
•  az egyszerű emberek gondjainak szem előtt tartása.
Szívből ígérem, hogy a legjobb tudásom szerint mindent megteszek a Her-
ceghalomban élő emberek érdekében
Előre is köszönöm támogatásukat!

Mészáros Ferenc

NEMES GÁBOR
független képviselőjelölt

    
Nemes Gábor vagyok, 
nős, 1971-ben Budapes-
ten születtem. Csalá-
dommal 2007 óta élek 
Herceghalmon. Két 
gyermekünk van. Nagy 
lányunk már nem él ve-
lünk, ott második uno-
kánkat várjuk. Kisfiunk 
még gimnazista. Pihe-
nésképpen szívesen 
kertészkedek, zenét 
hallgatok, és ha kell, a 
főzőkanáltól sem riadok 
vissza. Eredetileg köz-
gazdasági végzettség-
gel bírok, amelyben, 
mint mérlegképes 
könyvelő és könyvvizs-
gáló asszisztens 17 évet 
töltöttem el. Látásom 

fokozatos elvesztése miatt, pályát kellett módosítsak. 2003-ban a Semmel-
weis Orvostudományi Egyetem oktatási rendszerében gyógymasszőr ké-
pesítést szereztem, amivel jelenleg is foglalkozom. Saját megváltozott 
egészségem és munkaképességem miatt, mint gyengén látó pontosan tu-
dom mit jelent fogyatékkal élni. Ezért is döntöttem a választáson való indu-
lás mellett, hogy Herceghalmon élő sorstársaim érdekeit hangsúlyosan 
tudjam képviselni.
Céljaim között az alábbiak szerepelnek:
•	 településünk belső közlekedésének megoldása (vasút biztonságos 

megközelítése mind a gyerekek mind a  segítségre szorulók és a felnőt-
tek számára )

•	 zárható, biztonságos, fedett kerékpár tároló kialakítása a vasútállomás-
hoz közeli területen

•	 a régi és az új telepen élők összekovácsolása (kettéosztottság megszün-
tetése)

•	 földrajzi fekvésünkből és adottságainkból adódó előnyeink, lehetősége-
ink kihasználása (állandó széljárás, saját vízforrás)

•	 a csökkent munkaképességűek illetve mozgássérültek speciális igénye-
iknek képviselete

•	 településünk jelenlegi költséghatékony működése mellett újabb bevé-
teli források megteremtése (több lábra állítani a település gazdálkodását 
az országos fejlesztési pályázatok maximális kihasználásával)

•	 a falu hagyományos társadalmi, gazdasági és kulturális funkcióinak újra 
élesztése a XXI. század eszközeinek felhasználásával (internetes falufó-
rum a jobb információ áramlás érdekében, helyi, hétvégi, színvonalas pi-
ac működtetése, a faluban élő tehetségek felkutatása és támogatása)

Új lehetőség a falunak! Új lehetőség az itt lakóknak! Esély mindenkinek!
Bízom támogató szavazatukban.

Tisztelettel: Nemes Gábor

REHA KERSTIN
független képviselőjelölt

    
Tisztelt 
herceghalomiak!

1966-ban születtem 
Németországban. Csa-
ládommal 13 éve köl-
töztünk Budapestről 
Herceghalomra abban 
a reményben, hogy 
egy ilyen nyugodt, 
csodálatos környe-
zetben nevelhessük 
fel gyermekeinket, és 
megtalálhassuk bol-
dogságunkat, boldo-
gulásunkat. Eddig egy 
percig sem bántuk meg 
döntésünket, gyerme-
keink szépen csepered-
nek, és sikerült olyan 
barátokra lelni, akik 

segítségére bármikor számíthatunk.
Aki ismer tudhatja, jómagam nem a szavak, hanem a tettek embere va-
gyok. Ahol tudok segítek, szervezek, megbeszélek, meghallgatom a prob-
lémákat. Az itt eltöltött évek során szerzett tapasztalat arra ösztönöz, hogy 
most – független önkormányzati képviselőként – nemcsak közvetlen 
lakótársaimnak legyek segítségére mindennapjaikban, hanem az itt élők 
többségének érdekét szem előtt tartva képviseljem Önt közösségünk 
megerősítésében, községünk múltjának megőrzésében, jelenünk boldo-
gabbá tételében és jövőnk pozitív irányú fejlődésében. Kiemelt területnek 
tekintem az önkormányzati vagyon védelmét, közbiztonságot, a közúti for-
galomszabályozást, gyermekeink, idősebb lakótársaink segítését, támoga-
tását és nem utolsó sorban környezetünk védelmét. Örömmel és alázattal 
venném, ha alkalmasnak találna arra, hogy Én képviseljem az Ön érdekeit.

Tegyünk Együtt Herceghalomért!
Közbiztonság, Támogatás, Környezetünk védelme

Reha Kerstin
kerstin.reha@gmail.com
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Stark zoltán
független képviselőjelölt

    
Kedves Barátaim, 
Ismerőseim,
Herceghalmiak!

Indulok az idei Önkor-
mányzati választáso-
kon, mint független 
képviselőjelölt és ehhez 
kérem támogatásukat. 
39 éves herceghalmi la-
kos vagyok. Több mint 
10 éve élek községünk-
ben szeretett felesé-
gemmel, két csodála-
tos gyermekemmel és 
nagyszüleikkel. Szakmai 
pályafutásom végig az 
informatikai terület-
hez kapcsolódott és a 
ranglétra minden fokát 

megjártam. Jelenleg az egyik legnevesebb magyar informatikai vállalatnál 
dolgozom, mint Nemzetközi Üzletfejlesztési Üzletág-igazgató. 
A Képviselő-testületbe történő bekerüléssel a következő három kiemelt 
közösségi célt kívánom elérni: 
Kommunikáció: Kétirányú információs csatornaként – az átláthatóság és 
tájékoztatás érdekében – pontos és naprakész információkat biztosítsak 
a herceghalmi lakosságnak a képviselőtestület munkájáról, határozatairól 
mind on-line, mind a „nem-digitális” lakosok felé. A közvetlen lakossági fó-
rumok és civil-szervezetek munkáját felerősíteni és kezdeményezéseiket, 
véleményüket, eredményeiket jobban be kívánom építeni közösségünk 
életébe. 
Képviselet: A felém közvetített kéréseket, panaszokat, problémákat kép-
viseljem a megfelelő szinteken. Hiszem, hogy a képviselő-testületnek egy-
értelműen és kizárólag a közösség érdekeit kell szolgálnia, döntéseit az 
általunk képviselt szavazók akaratának kell vezérelnie. Jól láthatónak kell 
lennie, hogy az általunk képviseltek érdeke az elsődleges szempont Önkor-
mányzatunk szakmai munkájában. 
Kontrol: Olyan független civil-kontrolt kívánok megteremteni, amelyek 
elősegítik a közösség akaratának érvényesülését, civil-szervezetek műkö-
dését, illetve megakadályozza azon döntések meghozatalát, amelyek ne-
gatív hatással lennének Herceghalmon élők mindennapjaira, nyugalmunk-
ra, családjaink békéjére.

Önkormányzati választások 2014

Habár kétgyermekes családfőként az előttem álló feladat kihívásokkal, 
kompromisszumokkal és áldozatokkal jár és tudom, hogy sok harcot kell 
majd megvívnom, azonban akik ismernek, tudják, hogy nem hátrálok meg 
a nehéz feladatok elől. Ahogy eddig tettem, most sem kerülöm el azokat a 
konfliktusokat, amelyek olyan elvek megvédését segítik, melyek előre tud-
ják mozdítani közösségünk életét. 
Mondhatnék a programban nagy szavakat és dobálózhatnék ígéretekkel. 
Nem fogok. Nem az a célom, hogy betarthatatlan és számomra ismeretlen 
területeken tegyek ígéreteket. Azonban afelől semmi kétség nem lehet, hogy 
•	 fontos számomra civil szervezeteink működése, a helyi kulturális élet 

és szabadidős lehetőségek fejlődése, mintahogyan azt magánszemély-
ként, társadalmi szerepvállalás keretében is többször bizonyítottam kü-
lönböző, nagy sikerű rendezvények megszervezésével, vagy közösségi 
oldalakon létrehozott és ma már több száz taggal rendelkező tematikus 
herceghalmi csoportokkal.

•	 Kétgyermekes családapaként fontos számomra gyermekeink jövője, fej-
lődési lehetősége, községünk közösségi tereink és fiataljaink kulturális, 
illetve felszabadult szórakozási és sportolási lehetőségeinek bővítése.

•	 Időskorú herceghalmi rokonaim és ismerőseim lévén kiemelt figyelem-
mel kísérem a helyben elérhető egészségügyi szolgáltatások bizton-
ságát, fejlesztési lehetőségeit, számukra nyújtott program- és kikap-
csolódási lehetőségeket, szélesebb körű bevonásuk a közösségi életbe, 
községünk értékeinek felkarolásába.

•	 Herceghalmi lakosként kiemelten fontos számomra községünk környe-
zetének és szépségének megóvása. 

•	 Képviselőként pedig kiemelt feladatunk, széleskörű szociális védőháló 
biztosítása, községünk közbiztonságának szavatolása, pénzügyi sta-
bilitásának és infrastruktúrájának állapota és fejlesztése, munkahely 
lehetőségek bővítése, 

•	 mindezt úgy, hogy folyamatosan szem előtt tartsuk közösségünk múlt-
jának értékeit, jelenének szépségeit és jövőbeni lehetőségeit. 

Ezen célok eléréséhez megfelelő alapokat biztosítanak kormányuk támo-
gatási programjai, pályázati lehetőségei, a helyi vállalkozások fejleszté-
sének lehetőségei, illetve községünk kistérségi, regionális és nemzetközi 
partnerkapcsolataink fejlesztése. Ezek azok a területek, amelyekben tu-
dással és tapasztalattal tudom segíteni községünk fejlődését, viszont úgy 
gondolom, hogy minden képviselőtestületi tagnak alapvetőleg kell ezeket 
a feladatokat és kötelezettségeket – a választó közösség érdekében – vég-
rehajtania. Az én küldetésem ezen alapvető területeken felül lettek meg-
fogalmazva: 
Kommunikáció, Képviselet és Kontrol.
Bízom benne, hogy bizalmukkal megtisztelnek és jelölésem támogatják!
Tegyünk Együtt Herceghalomért!

Stark Zoltzán
stark.zoltan@hotmail.com

LAPZÁRTA UTÁN ÉRKEZETT
Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesülete 2014. 08. 23-án rendezte meg immáron második 
alkalommal az Esélyegyenlőségi Nap rendezvényét.
E rendezvényünkkel kívántuk felkelteni az egészséges emberek figyelmét, jobban figyeljenek ránk, 
fogyatékos emberekre. A fogyatékos emberek szeretnének egyenlő jogokkal, egyenlő lehetőségek-
kel részt venni a társadalmi fejlődésben, nem pedig elszeparáltan, kitaszítottan, eltartottként élni.
Elképzelhetetlen, hogy megfelelő önkormányzati tevékenység nélkül valóságos jogérvényesülés, 
kedvező változások történjenek az érintettek életvitelében. Mindenkinél szemléletváltozásra van 
szükség. A fogyatékos mozgássérült- embert ne tekintsük semmilyen vonatkozásban abszolút pas�-
szív lénynek, hanem a hozzáfordulás, a vele való törődés, jogainak érvényesülése, segítése során 
várjunk el tőle állapotához mért aktivitást.
Egyesületünk e rendezvénnyel arra kívánta felhívni a figyelmet, hogy mennyire fontos a községünkben 
a teljes akadálymentesítés, / közintézmények, orvosi rendelők, utcák, járdák, játszóterek stb./a megválto-
zott munkaképességű emberek munkába helyezése, és orvosi szakrendelőbe jutásuk könnyítése.
Igen színvonalas műsort sikerült megvalósítani, melyben a Para Dance Company kerekes székes 
tánccsoport, Napsugár Anna jelénekes csapatával, a Herceghalomi Általános Iskola tanulóinak kis 
csapata, és a Biatorbágyi egyesület tagjai szolgáltattak. Gulyást főztünk, egyesületünk tagjai és a 
vendégek is süteményekkel járultak hozzá a rendezvényünk sikeréhez. 
Köszönetet mondunk Erdősi László polgármester úrnak, a képviselő testületnek, Hegedüs Imré-
nek, Tardi Lászlónak, Erdei László tagtársunknak, Polacsek Sándornak, kik támogatásukkal, ado-
mányaikkal járultak hozzá e rendezvényünkhöz.

Lékáné Szegedi Borbála
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egyházi hírek

A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA
2014 október HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

SZENTMISék/IGELITURGIák HERCEGHALOMBAN
szombatonként 18.00 órakor kezdődnek.
A Szentmisék előtt 17.30 órai kezdettel:
„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”
KÖZÖS RÓZSAFŰZÉR IMÁDKOZÁS

Szeptember 27. szombat 
SZENTÍRÁS VASÁRNAPJA „…Eljött hozzátok ugyanis János az igazság útján 
– és nem hittetek neki…Ti még ennek láttán sem gondoltátok meg magato-
kat később, hogy egyetek neki.…” (Mt21,32)
Példabeszéd a két fiúról.
Október 4. szombat
CSALÁDI DÉLUTÁN 15.00 órától 
„…Jézus ekkor azt mondta nekik: (A kő, amelyet az építők elvetettek, szeglet-
kővé lett, az Úr tette azzá, és ez csodálatos a mi szemünkben?)…” (Zsolt 
118,22-23)(Mt21,42)
Példabeszéd a gonosz szőlőművesekről.
Október 8. szerda 
IGELITURGIA SZŰZ MÁRIA MAGYAROK NAGYASSZONYA
17.30 ill. 18.00  órakor
„…Üdvözlégy, kegyelemmel teljes, az Úr van teveled…” (Lk 1,28)
Jézus születésének hírüladása.
Október 11. szombat 
„…Mert sokan vannak maghívottak, de kevesen a választottak…” (Mt22,14)
Példabeszéd a királyi menyegzőről.
Október 13. hétfő 
NAGYSZÜLŐK ZARÁNDOKLATA ALSÓSZENTIVÁNRA.
FATIMAI JELENÉSEK ÉVFORDULÓJA. 
A zarándoklatot biai testvéreinkkel együtt végezzük. Indulás időpontját 
később közöljük. 
Október 18. szombat
„…Adjátok meg tehát a császárnak, ami a császáré, és az Istennek, ami az Is-
tené.…” (Mt22,21) 
Kérdés az adóról.
Október 25. szombat
„…Szeresd Uradat, Istenedet teljes szívedből, teljes lelkedből és teljes elméd-
ből….Szeresd felebarátodat, mint önmagadat. Ezen a két parancson alapul 
az egész törvény és a próféták…” (Mt22,37-40)
Kérdés a főparancsról.
November 1. szombat 
MINDENSZENTEK – Parancsolt ünnep –
November 2. vasárnap 
HALOTTAK NAPJA RÓZSAFÜZÉR és SZENTMISE  17.30 ill. 18.00 órakor

Felhívom figyelmüket, hogy októberben:
• 8-án SZŰZ MÁRIA MAGYAROK NAGYASSZONYA,
• 18-án Szent Lukács evangélista, 
• 23-án Kapisztrán Szent János áldozópap,
• 28-án Szent Simon és Szent Júdás Tádé apostolok
ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.

Folytatjuk  „…KEZDETBEN VOLT…” sorozatunkat, 
„A HIT – A CSALÁD – A  KÖZÖSSÉG – A SZENTSÉGEK”  lelki értékeinek, ha-
gyományainak bemutatásával.
(3) A HIT – egyesít bennünket Istennel. Az egyetlen KRISZTUS van jelen föl-
di életünkben, mert a hitben/hitünkben az élet kérdéseire az isteni válaszo-
kat kapjuk meg. SZENTSÉGEI által – amikor maga JÉZUS KRISZTUS éltet ez 
által bennünket. A KERESZT minden szeretet példa-képe, ami azt jelenti, 
hogy törekednünk kell JÉZUS módján egymást szeretni, mert csak így talá-
lod meg/találjuk meg, aki teljes egészen odaadja magát értünk, Ő maga az 
ISTEN. Boldog John Henry Newmann* bíboros így imádkozott: „Istenem, 
szükségem van rád, hogy taníts napról napra, minden napnak a követelménye 
és szükséglete szerint. Add meg nekem, Uram, a lelkiismeretnek azt a tisztasá-
gát, amely csak a te sugallatodat érzi és fogja fel. Fülem süket, nem hallom 
hangodat. Szemem homályos, nem látom jeleidet. Csak te tudod élessé tenni 
szememet, megtisztítani és megújítani szívemet. Taníts meg arra, hogy ott ül-
jek lábadnál, és hallgassam a szavadat.” Ezt valóban csak akkor kaphatjuk 
meg, ha a KERESZTSÉG SZENTSÉGÉBEN részesültünk, amikor KRISZTUS tes-
tének közösségének tagjai lettünk, mert Szt. Pál tanúsága szerint: „…Mi 
ugyanis mindnyájan egy Lélekben egy testté keresztelkedtünk….” (1Kor12,13).
(folytatás következik)
* John Henry Newman (London, 1801. február 21. – Birmingham, 1890. augusztus 11.) nagy 
hatású angol anglikán, majd katolikus teológus, bíboros, a Néri Szent Fülöp Oratóriuma ang-
liai alapítója.

„KERESZTÉNY SZELLEMISÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉSEK” októberben 
„CSALÁDI DÉLUTÁN” keretében 4-én szombaton 15.00 órától, és novem-
ber 15-én szombaton 15.00 órától „KRAKKÓI ZARÁNDOKLAT” élménybe-
számoló az etyeki és Biai testvéreinkkel közösen.

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra-pihenésre betérő keresztény 
testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére!
Plébániánk és Egyházmegyénk hitéletéről a:
http://www.biaikatolikus.hu, valamint a
http://www.szfvar.katolikus.hu és a
http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu honlapokon olvashatnak.
Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a harang Önö-
kért / Érted is szól!

Herceghalom Filiája, Lányi István

MEGSZÜLETett

Csóka Bálint és Molnár Barbara kislánya
Csóka Johanna Sára

Szabó Csaba és Vicze Csilla kisfia
Szabó Kevin

Góga Béla és Mádiné Makula Karolina kisfia    
Mádi József

ISTEN ÉLTESSE ŐkeT SOKÁIG!

Anyakönyvi hírek
elhunytak
Molnár István (1934)

Mihóczi Ferencz (1942)

Lauly Istvánné (1932)

Köszönetemet fejezem ki azoknak a kedves barátoknak,
ismerősöknek, a lépcsőházunk lakóinak, akik osztoztak
gyászunkban és virággal utolsó útjára elkísérték édesapámat.

Köszönettel: Mihoczi Krisztina

NYUGODJaNak BÉKÉBEN!

KÖZLEMÉNY
Herceghalom Község Önkormányzata

2014-ben is megrendelte az 
ŐSZI LOMBTALANÍTÁST.

Ennek pontos időpontjáról a későbbiekben
ad tájékoztatást a Hivatal.



Az őszi idényt a csoport legkeményebb ellen-
felével kezdte a Herceghalom SE. A csapat a 
tavaszi zárás után új edző támogatásával lé-
pett a pályára és a nyári edzések során több 
fontos elhatározásra is jutott. A tavaszi ered-
mény megtartása mellett a játék örömét sze-
retné közvetíteni a nézők és a csapattagok 
felé is. Ennek megfelelően a játék gyönyörűen 
kezdődött csapatunk számára. 1-0-ra vezet-
tünk és éreztük az ellenfél zavarodottságát. 
A fáradtsággal együtt azonban több hibát is 

elkövettünk. Így 4 gólt kaptunk. Továbbra is 
sok szép helyzetet dolgoztunk ki, de sajnos a 
befejezések nem siketültek. Herceghalom – 
Perbál 1-4.
Második mérkőzésünket Páty ellen vívtuk. Fül-
ledt időben kezdődött a fordulatos mérkőzés. 
A Páty szerzett vezetést, majd egy beadást 
követően Komlósy Tibor taktikusan átlépte a 
labdát, a kapus az ő rúgására számítva moz-
dult, a mögötte érkező Bagi Csaba tisztán gu-
ríthatott a hálóba. Egy 11-es után újra a Páty 

vezetett. A második félidőben mi jutottunk 
11-eshez. Bagi Csaba értékesítette. A folya-
matos támadásaink meghozták eredményü-
ket. Szögletrúgás után öngóllal szereztünk 
vezetést. A mérkőzés vége felé a bíró egy köl-
csönös mezrángatásnál az ellenfél javára dön-
tött és 11-est ítélt. Az ellenfél ezt sem hagyta 
ki. Végeredmény 3-3.

Hajrá Herceghalom!

Somogyi Kálmán szakosztályvezető

Sportegyesületi hírek


